EAAHNIKH AHMOKPATIA

NEPI®PEPEIA KPHTHZ
AHMOZ MNAATANIA

EPrO: Avopddpnon YmoSopwv Ixolikiic Movdbag
Fupvaciou Aukeiou KohupBapiou
Afpov NAaravid

A/NZIH TEXNIKQN YNMHPEZIQN

OIKOAOMIKEE EPTAZIEZ

MPOYNOAOIIZMOZ: 1.925.528,46 Evpw (pe avabswpnon& OMA)
XPHMATOAOTHEH:

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPTAZION

OMAAA 1.1 XQMATOYPFIKA-KAQAIPEZEIX
111  Exoxoar OepeAiwv kol Tdppwv PE TN Xphon pnyavikwy péowy o e0aen yaiwdn-npuigpaywdn

Evioxuoelg KTipiou
n1,n4

ng,nzo

na27
K7,K8,K11,K14,K13
TepIBdAhov Xwpog véTia
Mrikog utrdpxav Toixeiou

Yqorduevor BoBpol
Mipw ammd obpoug

amof. Acggpaitou
EMEIPAvia
Astapevi mupéofeong

YOVTEKI
avehkuoTripag

(9,0*5,0*1,80*2)=
(9,0*4,50*1,90*2)=
(9,0*5,00%2,15)=
(3,50*3,5*1,50)*5 1ep=

{17,57+32,78+10,09+1,00+2,0+1,0)=
18,00%2,20%(0,70+0,80)/2=
46,45*2,20*(0,80+1,00)/2=

7,00%7,000,20=
4,00%4,00*0,20=

1335%0,05=
6,00"8,00*3,00=

(1,30+7,50)"0,80*1,00=
3,60*4,60*1,50=

1.1.2 Emiywon pe mpoidvra exoxapwy, EKBpayicpy i KaTedaicewy

TIEPIBGAAOV XWpog vOnia

18,00*1,55*(0,70+0,80)/2=
48,45*1,55%(0,80+1,00)/2=

11.3 Emywoeg ot orpwoelg pe IpauoTd vAikd Aatopeiov

Evioyuoeig knipiou
Q¢ oyKog EKOKaPric
Oykog okupodéuarog
Yoorduevol fé0pol

-(35+14)=

oTEYaVOG 4,10*1,70*2,50=
ammopognrikés  3,14*1,70°2,50=

Aefapevr) Tupéapeong
OYKOG EKOKAPIiG
oykog Sefapevric

Kabaipeon pepoviepévuwv aToIXEIWY KATUOKEUHY oo Goho oxupdSepa Pe TRV EmMIKGAUWI TOUS, HWOATKWV, JE

4,0"6,002,9=

114  eqappoyl| ocuvijbwv peddSwv kabaipsong

Evioyuoeig kTipiou
K7,K8,K11,K4 K12
n4,n27,nm

ng,Nz

Kabaipeon domédou alboucag

Muwooikd
Aidgdpopog

(3,50*3,50"0,25)*5 Tep=
(9,0*5,0*3 1ep) *0,25=
(9,0*4,50*2*0,25)=
(11,66*19,07*0,20)=
(7,66"3,80*0,10)=
(11,80*8,45*0,10)=

E.N.<<KPHTH>> 2014-2015

162,00 M3
153,90 M3
96,75 M3
91,88 M3

64,44 M3
29,70 M3
91,97 M3

9,80 M3
3,20 M3

66,76 M3
144,00 M3

7.04 M3
24,84 M3

ouvolo 946,27 M3

Irpoyyvhotroinon

20,93 M3
64,80 M3

givolo 85,72 M3

Zrpoyyulorrainon

529,00 M3
-49,00 M3

17,43 M3
13,35 M3

161,04 M3
-69,60 M3

oovoho 592,21 M3

Irpoyyulotroinon

15,31 M3
33,75 M3
20,25 M3
44,47 M3
2,91 M3
9,97 M3

960,00 M3

95,00 M3

605,00 M3



Ajbouca {3,75*7,71*0,1)= 2,89 M3

(7,80*7,75*0,10)= 6,056 M3
Emokeury utrdpxovTog Toxeiou meplppagng (19,75+10,42+19,63)=49,79 pp
49,79*0,25*0,30= 3,73 M3
MepiBGAhov ywpog
Maykdkia 2,50*0,40*0,50*9= 4,50 M3
Sameda 3,15*1,80"0,15= 0,85 M3
3,20*1,40"0,15= 0,67 M3
Bplon 4,15"1,10%,015+1,25"4,15*0,15= 0,85 M3
{0,40+0,20+0,40)*0,15*4,15 0,62 M3
0,5070,80*0,15*2= 0,12 M3
Aefapevr| TupooPeorg
PdpTro avar. 4,05*0,80%0,15= 0,49 M3
CGVEAKUTTHpOG 3,6"4,6070,25= 4,14 M3
Kevrpiki} Trapoxr] nAexrpikol pedpatog 8,00%0,80*0,20= 1,28 M3
oovoho 152,85 M2
ZrpoyyvAorroinon 160,00 M3

KoBaipeon pepovwpéviov OTOIXEIWY KOTATKEVWY a1rd omAIopéEve oxupdSeya.ps epoppoyli ouvijBuwy peBbdwy
1.1.5 kobalpeong

Evioyioeg knpiou
ouvdetripia dokdpia & Toixeia (3,60*2*3,45*3)*0,30%0,36= 7,82 M3
3,60%2*3,45"3*0,20"1,50= 2236 M3
MepiBdiov xwpog M3
Toixelo Tepigppagng viTa 11,96*(1,00+1,30)/2*0,25= 3,44 M3
{23,43+9,25+10,10+2,0)*(0,80+1,35)/2*0,26= 12,03 M3
Tujua Bépia g alBoucag  5,56"1,30%,025= 0,18 M3
Bepéhio 62,30*0,90"0,60= 33,64 M3
M3
Ypotapevor BéBpol M3
L1eyaves TTAGKO 4,10*1,70*0,20= 1,39 M3
Toixela {4,10+1,70)*2*0,25*0,50= 1,45 M3
M3
ATTOPAPUTIKGE TTAGKC 3,50*3,50"0,20= 2,45 M3
aveikuotipas  onBalo 2,60"0,80"0,25= 0,52 M2
olvolio 85,29 M3
ZrpoyyuAdomoinon 90,00 M3
11.6 Kabapéoeg rrhviodopwy
Evioydogig knpliou
kTipioTroAQTAtVY A+B 3,66*3,05"1*0,256= 2,78 M3
Xpricewv 0,80%3,05%2*0,25= 1,22 M3
0,80*0,75*2%0,25= 0,30 M3
3,65%2,30*1*0,26 2,10 M3
r+A 3,80"3,15*2*(0,25= 5,99 M3
0,80*3,05*2*0,25= 1,22 M3
0,80*2,30*2*0,25= 0,92 M3
E 3,65"2,30%0,256= 2,10 M3
0,80"2,30*2*0,25= 0,92 M3
KoAwveg 1,2,3 0,80*2*2,30*3*0,25= 2,76 M3
4 0,80*2*3,15*0,25= 1,26 M3
AvehknoTiipag 2,05%0,80"0,25*,25= 010 M3
olvoho 21,67 M3
Irpoyyuhotroinon 24,00 M3

11.7 Kabaipeon emypiopdrwy
EmepBdoeig gra ¢lappéva emypiopara eEwTEPIKG TOU KTipfou

avaToMKr 6yn MupvaoThipio 20,75*2,50= 51,88 M2
Bopia oyn gowyn khipoxkootagiwy  8,70%2*8,80= 163,12 M2
Kripio yupvacTnpiou eguwxr| 8,50*5,90= 50,15 M2

16,80"4,00= 67,20 M2
Néma 6yn Miavé exgbbou (4,75+8,55)*7,10"3= 283,20 M2
TepIBailov Xwpog voTia

TOIXED BdpEiT
{12,00+6,66+19,74+10,42+19,63+2,75)*(1,10+0,25)"2= 192,24 M2



Toixelo Sutikd

(8,50+38,17)4(1,10+0,25)*2= __ 12601 M2
alvoho 923,83 M2
Zrpoyyulomroinon

1.1.8 AmofijAwon {uAivwy fj o1bnpov KoupwpETWY

Emeppdoeis upoogdieiag oTo kriplio

TFOPTO YupvaaTnpiou 1,45%2,15= 3,12 M2
TTOPTES KANpaKooTaoiwy 0,93*2,0"3= 5,68 M2
Tupvactipio MNAcicna pe TAEyua
Avarohikd & BuTika 3,82%1,00%5*2+3,5%1,20°7= 67,60 M2
Q¢ Kougupdra 8,00+405,00+76,00+126,00+71,00= 686,00 M2
ouvoAo 762,30 M2
ItpoyyuvAoTroinon

1.1.2  AmolfjAwon mhaomikwyv Samébwy ka1 AoV ALTITOV EMOTPROLWY

FupvaoTiplo 28,10"5,75= 442,58 M2
({28,10+15,75)*2+(0,45+0,40*2y*13)y*0,15= 15659 M2
oUvoAo 458,17 M2
Z1poyyulotroinon
1.1.10 AmoifiAwon peTaAAIKDY KIYKAMSWPATWY ard o1dnpoowAfveg
TrepifdAhov Xpog
3,48+2,23+16,63+18,38+17,54+12,0046,66+19,74+10,42+19,63+2,75+52,18= 181,64 MM
21,48+9,4+12,86+10,54+10,09+32,78+17,57+31,5+3,3+2,65+6,70= 158,87 MM
ouvoho 340,51 MM
ZrpoyyvhoTroinon

1.1.11  Aiivoidn avhaxiol o€ Mifoboyni i) domho oxup68epa MNa mAdTog avAaxiod évw Twv 0,10 m kal £wg 0,20 m

Yméyeio Sidbpopog 15,00 pp

Z1poyyuhoTtroinon
1.1.12 Topii oSooTpaarog pe as@aAtoxdTTn
EvioxUoeig kripfou
N4, m27,m1 (9,0+5,0)*2*3 1= 84,00 MM
n9,nzo (9,0+4,50)*2*2 1ep= 54,00 MM
K7,K8,K11,K14,K13 (3,5+3,50)1*2*5 1ep= 70,00 MM
AUKTIO OKOBEPTWY
BUKTIO {28,85+20,9)"2= 99,50 MM
Avehknoripag 3,6%2+4,6%2= 16,40 MM

ouvoho 32390 MM

Z1poyyuhoTroinorn

940,00 M2

780,00 M2

460,00 M2

360,00 MM

15,00 MM

340,00 MM

KaBaipeon THRpGTWwY TTAAK®WY, mpofoAwy Siapdppwen avorypdTwy ot Toldpara, Tayous fwg 30 £K PE EQAPHOYI|

1.1.13  reXviKwy pi SiaTapaypévng KOs

Emepfdoeig Tupao@dheiag oTo Kiipio
SIQUGPPLWOT HEYOAITEPWY QVOIYUATWY TTOPTWY

YUPVAOTAPIO 2,15*1TEM= 2,15 MM
KMhpakogTtdoio 0,2*2+0,93+0,93"2 3,19 MM
ypageio kaBnynrwv  2,5+2,3*2+2,15%*2+0,9= 12,30 MM
Avelkuoipag (2,80+0,80)2= 7,20 MM

oUvOAC 24,84 MM

ItpoyyvAoTroinon

27,00 MM



1.1.14 Adpomoinon emedveias vpioTipsvov oxvpodéparog

Evioydceis Knipiou
Kohbveg (60*30) 12rep
KoAuoveg (30*30) 31ep

(0,60+0,30)*2"12*4,80=
(0,30%4)*3%4,80=

MéBiIAa upioTdueva

(1,60+1,30)*2*0,20*101ep=
(1,30+0,30)/2*0,40*2"101ep=
(1,60+0,60)/2*0,40*2*101ep=

1.1.15 QopToekPOHPTWON HE TA XEPIa UNIKGIV ETTT XEIPOKIVI|TWY HETAPOPIKLIV PETwy

Emeppdoeig Tupac@dAsiag oTo KTipio
KabaIpETEeIS TUNUATWY avolyp. MopTtav

avolypa ypeeiwy KadnynTwv
OKUPODEY TTOPTWV KA. YTToYEiwy

2,15%0,20"0,20"2,0 T/M3=
2,5%2,30"0,25* 2 TIM3=
2,05*0,25*0,15%61ep*2,4 TIM3=

1.1.18 Metapopéc pe avtokivnro Sia péoov odwv kahijg BardrnTag

Meragopd 15 xIA

Qc1.1.1 960 *2,0%56=
Agaipeon 1.1.2 -95 *2,0"15=
Qc1.14 160 *2.4*15=
1115 a0 *2,4%15=
0¢1.16 24 *2,2*15=
Oc1.17 040 0,03*2,2*15=
Qc1.18 4,5 *16=
Qc1.1.9 480 0,01*2,2*15
0¢1.1.10 2,5 5=

1.1.17 XepovakTiki] Siakivion TpolGvTwy EKOKAapV Kol KateSapioewy

Emeupace mupac@Gisiag oo kripio
KaOopégelg TUNRGTWY avolyp. Moptiv

QvoIyLd Ypepeitwy KadnynTwy
OKUPOPE TTOpTwv KA. YTToyEiwy

2,15*0,20"0,20%2,0 TIM3*3=
2,5%2,30%0,25* 2 T/M3*3=
2,05%0,2560,15"61epn*2,4 TM3*3=

1.1.118 DopToEKPSPTWION TPOTSVTWV EKOKAPWYV PE prxavikd péoa

1.1
0c1.1.2
0c1.14
0c1.15
0¢1.16
0c1.17
0Oc1.1.8
0c1.1.8
0¢1.1.10

103,68 M2
17,28 M2

11,60 M2
6,40 M2

ouvoho 147,76 M2

Zrpoyyvhotroinon

0,17 Tov.
2,88 Tov.

olvoAo 4,15 Tov.

ItpoyyvAotroinon

20.800,00 tkm
-2.850,00 tkm
5.760,00 tkm
3.240,00 tkm
792,00 tkm
930,60 tkm
67,50 tkm
151,80 tkm
37,50 tkm

olvoho  37.920,40 tkm

Z1poyyuvhotroinon

0,52 t10m
8,63 t10m
3,32 110m

1,11 Tov.

ouvolo 12,46 t10m

ZrpoyyvAomoinon

960,00 M3
95,00 M3
160,00 M3
90,00 M3
24,00 M3
28,20 M3
73,00 M3
4,60 M3
2,50 M3

ocovoho  1.437,30 M3

ITpoyyuAomoinon

160,00 M2

7,00 Tov.

39.000,00 tkm

15,00 t10m

1.500,00 M3



1.1.19 Bdon odoorpwoiag peraBAnTol TriYovg

TEpIBGAROY Xipog vOTIO ETIPAVEID 1334,89*0,10= 133,49 M3
LTpoyyuhotroinon

1.1.20 Ao@aAnki] TPOETTGAEpN

mepIBaAhov xwpog voTa EmMQdvein 1.334,89 M2
ITpoyyuvhorroinon

1.1.21 Ac@alnki oTpGion kukhogopitg oupTTUKVWHEVOY Trd)ous 0,05 m pe Xprion kovig aopdATou
TeEpIBGAAoY Xhpog VT ETTKPAVEID 1.334,89 M2

ZTpoyyuvAomoinon

1.1.22 Ikprbpora 1dnpd cwWANVWTE
AiBouoa TToAamAwv Xprioewy

Bopia 6yn {13,0+5,00)*4,20= 75,60 M2
Autikr 6yn (3,704,20)= 15,54 M2
Noémia 6yn (13,00+5,0)*4,20= 75,60 M2
avaToAIKt oyn (14,0049,00)*4,20= 96,60 M2
Eowrepika (19,60*3+11,30"2)*4,00= 325,60 M2
TupvaoTripio M2
Avumikr) 6wn {25,0*4,15+11,00*5,90)= 168,65 M2
Néna éyn (20,00"6,20)= 124,00 M2
avaroAic dyn (44,00*6,20)= 272,80 M2
Bépia 6yn (20,00"6,15)= 123,00 M2
Eowrepiké (28,10*3+15,75*2)*5,00= 579,00 M2
Kuplog kripio
Bépia yn
(8,00+6,00+8,00+11,00+27,00+6,00+8,00+86,00+8,00+10,00+26,00+10,0+8,00+6,0+8,0)*(9,10+7,60)/
2= 1.302,60 M2
Aumikij-Avarohikn 6yn (10,00*2)*3,20= 64,00 M2
NéTia 6yn (7.09+4,80+24,00+8,0*3+24,30+8,0*2)*7,30= 731390 M2
olivolo 3.954,38 M2
ItpoyyvAotroinon
1.1.23 Npopnbera purikic yng
NepiBdhov Xwpos
Xwpog @irevong emepdvela  50,10%0,50= 25,05 M3
Zrpoyyuhomroinon
1.1.24 Expifwon peydAwv SEvBpwv TIEPINETPOU KOPUODT atrd 0,61 péxpi 0,90
Mepifdhov xpog 4,00 rtep
ITpoyyvAomoinon

OMAAA 1.2 IKYPOAEMATA-TOIXONOIEZ-ENIXPIZMATA-ENIZTPQEEIZ-ENENAYZE]

140,00 M3

1.350,00 M2

1.350,00 M2

4.050,00 M2

28,00 M3

4,00 Tep.

Mpopnfeia, peragopd emi T6ToU, SIGOTPWON KaI CUPTTIKVWOT] akupodipaTog pe xprion avrAiag | TTupyoyepavol

1.21  kamyopiag C1215
Evioxuoeig kTiplou

9.0"5,00,10= 4,50 M3
9,0*4,50*0,10= 4,05 M3
9,0*5,0*0,10= 4,50 M3
3,50*3,50*5*0,10= 6,13 M3

EpIBAalhov Xpog voTIa
TOIXEID 63,44*2,0*0,10= 12,69 M3
Aggapevry TupoaBeong 6,00"8,00%0,10= 4,80 M3
AveAknoTiipag 3,10%4,60"0,10= 1,43 M3
auvoho 38,09 M3

ZrpoyyvAomroinon

40,00 M3



Mpopri8eia, peTagpopd emi TéTTOU, SIGOTPWON Kal CUPTTGKVWET oKUpoBépaTog pe Xplion aviAiag 1j Tupyoyepavod

122 karnyopiag C16/20
Evioyuoeig KTipiou
9,0*5,0*3*0,15=
9,0*4,5*2*0,15=
3,50%3,50"5%0,16 =
11,30%18,70%0,10=
EmioKeur utrdpyovrog Toixeiou meplppagng (19,75+10,42+19,63)=49,78 pp

49,79*0,25*0,30=
TEPIBGAAOY XWpPog vOTIa
TOIXEID 62,44*1,00*0,40=
18,00*0,25*(1,00+1,30/2=
46,45*0,25*(0,80+1,35)/2=
MNaykdxia 0,50"3,000,15*9=
0,5%0,40"0,25*3*8=
Bpuoeg 0,50*3,0*0,15=

{1,00+0,75)*3,00*0,10=
0,30"0,30"3,00+0,30*0,10*0,30*2=
Aveiknomipag  ((3,60%4,60)~(2,60*2,60))*0,156=
Papmra avarr.  4,00*1,50%0,20=

Kevrpikr] Trapoy] nAextpikold pedpatog 8,000,80*C,20=

20,25 M3
12,15 M3

9,19 M3
22,26 M3

3,73 M3

24,98 M3
7,43 M3
12,48 M3
2,03 M3
1,35 M3
0,23 M3
0,53 M3
0,290 M3
1,47 M3
1,2 M3
1,28 M3
olvolo 119,55 M3

Zypoyyuviotroinon

125,00 M3

Npopideia, peTagopd e TéTOV, SidoTpwaon kai cupTrikvwon okupodéparog pe Xpfion avrAiag i TTupyoyepavod

123 karnpyopiag C25/30

Evioxltagig knipiou

n4,n1,n27 {2,0%6,0%0,80)"3=

Apaipean upioTduevou 1,60*1,30*0,30*3=
1,60%1,60*0,30*3=

ne,nz20 {1,60"6,0*0,80)*2=

Agaipeon upioTapEvoy -2,40*1,60%0,40%2=
-1,30*1,30"0,30"2=

K1-K5,K1-K8,K25-K27 MHKOZ 3,45*31ep

K9-K13,K20-K21 MHKOZE 3,60*21ep
{3,45*3+3,60*2)*0,30*4,65=
Asfapevi| Tupdofeong
Aomredo-TTAdka 4,00*6,00*(0,40+0,30)=
Toixela 4,00*2,20"0,30"3=
6,0*2,20%0,30"2=
AvehknoTiipag 3,10*3,60"0,50=

{2,60%2+2,0%2)*0,30",20=

28,80 M3
1,87 M3
2,30 M3

14,40 M3
-3,07 M3
-1,01 M3

24,48 M3

16,80 M3
7,92 M3
7,92 M3
5,58 M3
3,31 M3

olvoAo 109,30 M3

Zrpoyyvhotroinon

1.24 Mavdiag exrofsvopévou oxupodéparog (HE iBIKS TpdopkTo) ToIbTNTRg C25/30 ooudijroTe Tdyoug.

Evigyuoeig knipiov
KoAwveg (Torxgiou)

(23,65-19,0)=4,65

K1,K5,K7,K13,K13,K21,K27,K14,K11,K8,K5,K1 (tep 12}

Ke.K20,K25  Tey 3

1.25 XaAipdivol omAiopol karnyopiag B500C (S500s)

(0,80+0,30)*2"127ep*0,10%4,65=

(0,50+0,30)2*37e14*0,10%4,65=

Evioxooeig knipiou
Oepéhia 35,220kup.“80Kg/m3=
Toixgia 24 48*80Kg/m3=

Emokeurj uTtdpyovrog Toixelou Tepippagng (19,75+10,42+19,63)=49,79 pp

oKupOpEUT 3,73 M3*80 XI'P/M3
TepIPAAAov XWpog voTia

TOIYEIO 42,16*80XIP/M3=
Aegapevr TupdoBeong

oKupbusya 32,10"100 xyp/M3=
AvehknoTripag

OKUpOLET 8,89*100%yp/u3=

12,28 M3

223 M3
oivoho 14,51 M3

Erpoyyvhomoinon

2.817,60 Xyp.
358,40 xyp.
208,40 yyp.

3.372,80 xyp-

3.210,00 xyp.

_ 888,00 xvp.
olvoAo 7.471,80 xyp.

115,00 M3

20,00 M3



ITpoyyulotroinon 7.800,00 Xyp.

XaAopSivor owmMiopoi karnyoplag B500C (S500s) kGBe SIaPETPOU YIQ TNV KATACKEUN HavBuwy atrd Eyyuto N
1.2.8 exrofevdpevo oxupbdepa opboywvikig SiaToprg
Evigytioeig knpiou
Extofeudpevo kohoveg 14,50*250Kg/m3= 3.625,00

Erpoyyuvhomoinon 3.800,00 Xyp.

Ayxupwoeig viwy papdwv omAiopol eviog vpIoTapévwv oToIXelwv amd omAiopévo okupdSepa BAfTpu atrd pdpdoug
Siapérpou PBmm £wg P16mm evdiypappd i ydppa kan piikoug 600 TpoPAETeToN aurd TNV PEAETH.

1.2.7
Evioyuoeis kripiou
@12 euBoypappo
Toiyela,dokol (3,65"3,00+3,80*2)/0,20*2= 185,50 Tep
Kohdoveg (4,6575)/0,20*2= 232,50 Tep
{1,60+1,30)*2/0,15*10rep= 386,67 Tep

14
KoAwveg 80*50 12tep (4,80"2)*12/0,20= 576,00 Tep
KoAuwwveg 50*50 (4,80%4)*3/0,20= 288,00 Tey
Emiokeur] uttdpyovTog Toixeiou Trepigpagng (19,75+10,42+19,63)=49,79 py

49,79/0,25*2= 398,32 Tey

aovoho  2.066,99 Tey

Zrpoyyulomroinon 2,100,00 Tep.

Aykupwotig véwy pafdwy omhicpo evidg ugioTapévwy otoielny amd omhigpéve okupdlepa BAfjTpa amé pdpSoug
Siapérpov P8mm éwg P16mm timou Upe 300 okéAn i avapmipa ouykohmod, pijkovg 600 TrpofAémeTral amwd Tnv

128 pekém.

Evioy0oeig knipiou

©12 N Bepéha( Aotod Tredilwv)

(1,60+0,60)/2*0,60*2*101ep/0,15= 88,00 Tep
(1,30+0,30)/2*0,60*2*107ep/0,15= 64,00 Tep
Avaprripeg $14 4,80™4*12/0,70= 320,00 Tep
4,80"4*3/0,70= 82,00 Tep
®10
KoAwveg 80*50 {4,80*12)/0,10*2= _1.152,00 Tep

glvolo 1.715,00 Tep

ITpoyyuhomoinon 1.730,00 Tep.

Aykupwoeig vEwy pdBdwv oTrAlopol svT6¢ upioTapévy oToixEiwy amd omhiopévo okupddspa BARTpa amé pdpdoug
129 920 mm

Evioyuoeig kmipiou
Kohéveg 80*50 12 1ep (avapovec) 10%12*2= 240,00 Tep
Kohéveg 50*50 3 1ep {avapovég) 12¥3*2= 7200 Tey
oUVOAD 312,00 Tep
Erpoyyulomoinon 320,00 Tep.
1.210 Aopixé rAéypata B500C (S500s)
MAéypa 1010 Bdpog 2,20 yyplu2
Eviaxioeig knpiou
9,0*5,0*3"1,20*2,20= 356,40 Yyp.
9,0*4,5*2*1,20*2,20= 213,84 xyp.
3,50*3,50*5*1,20*2,20= 161,70 xyp.
11,30*19,70*1,20*2,20= 587,69 xyp.
TEPIBGAAOY Xpog
Mayrdkia 0,50*3,00%9*1,20%2,20= 35,64 xyp.
0,50"0,40"3*9*2*1,20*2,20= 28,51 xyp-
Bploeg 0,50*3,00*1,20*2,20= 3,96 yyp.
((1,00+0,75)*3,00+{0,50"0,75*2)¥*1,20*2,20= 15,84 yyp.
Avedknatripas  ((3,60%4,60)-{2,60*2,60))*1,20*2,20= 25,87 xyp.
Papma avarr.  4,00%1,50%1,20%2,20= 1584 xvp.

civoho  1.445,29 yyp.



1.211 ZuvASTUTTOI GUVI|BWY XUTWV KATAOKEUWY

Evioyuoeig knpliou
MNédiAo

Kohwveg 50*50
80"50

Toixeio

TEPIBGAAOV Xwpog voTia
ToIxeio

Agkapevri mupboBeong
TOI¥EIQ ECWTERIKA
Toixefa eEWTERIKA
MAdka

Avedknaripag

Paptra avon.

(2,046,0)*2*0,80*3 1ep=
(1,50+6,0y2*0,80*2 rep=
(0,50*4)*3 1ep *4,80=
{0,80+0,50)*2*12 Tep*4,80=
{3,45*31ep*3,60*21e1)*4,80%2=

18,00*1,50*2+44,44*1 ,48*2=

3,40%2,20°6+1,70°2,20*2=
(4,00+6,0)*2+2,90=
4,00°6,00=
(3,10+2+3,60)*1,80=
2,04*1,20=

4,00°0,25=

1.2.12 SyASTUTTOI XUTWY JIKPOKATACKEUWV

Emokeur] umrdpyovrog Toixeiou Tepigpagng (19,75+10,42+19,63)=49,79 up

49,79*0,30*2=
TEPIBGAACY YWPog

MoykGkia

Bploeg

{0,50+0,25)*2*0,40*3*8=
3,0*1,0*2+3,00,75*2+0,5*0,75*2=

1.2.13 Npoocadénon nipig vAoTimwy Adyw Gpoug

EvigxUoEig knipiou

(0,50*4)*3*0,80=
(0,80*0,50Y*2*12*0,80=
(3,45*3+3,602)*0,80=

1.2.14 Mpéobern Tipf emefepyaciog oavidparos SUAOTITTWY

TEPIBGAAOV XWpog
MNayxdkia
BpUoeg

(0,50+0,25)"20,40%3"9=
3,0"1,0*2+43,0°0,75%2+0,56%0,75"2=

1.2.15 Amoortarijpeg oidnpomAiopol oxupodepdTwy

Evioyuoeig knpiou

Q¢ GuAdruTrol =
Emgdveia damébou=

Biopnyaviké ddmedo

11,30*19,70=

Emokeuri utrdpyovros toixeiov mepippatng (19,75+10,42+19,63)=49,79 yp

Q¢ EuhdTuTial

29,87 M2

QPEdTIO akaBdpTwv 35,84 M2

mEPIBGAOV Xwpog viTia
Toiyglo
MNaykdkia
Bpuoeg

AeEapeviy TupooBeong

18,00*1,50*2+44,44*1,48"2=
(0,50+0,25)*2*0,40*3*9=
3,01,0°2+3,0%0,75*2+0,5*0,75*2=

Q¢ EUAGTUTTOI ETIQAVEIR = 168 M2

Adnedo

Avehknamipag

4,006,00 24,00 M2
ZUivoho 182 M2

(3,10*2+3,60)*1,80=

Z1poyyuloTtroinon

38,40 M2
24,00 M2
28,80 M2
149,76 M2
715,39 M2

185,54 M2
M2

52,36 M2
58,00 M2
24,00 M2
17,64 M2
9,60 M2
1,00 M2

oOvoho  1.304,49 M2

Erpoyyuhomroinon

29,87

16,20
11,25
alvoho 57,32 M2

Eipoyyuvhotroinon

4,80 M2

7,68 M2
_1e0am2

olvoho 26,52 M2

Irpoyyuhomroinon

16,20 M2
11,25 M2

oovoho 27,45 M2

ZTpoyyuloTroinon

496,45 M2
277,26 M2
222,61 M2

29,87 M2
35,84 M2

185,54 M2
16,20 M2
11,25 M2

182,36 M2
17,64 M2

1.500,00 M2

1.350,00 M2

70,00 M2

35,00 M2

35,00 M2



Pourra avarr.

1.2.16 MNpdomkra peiwong Adyou vepol wpog ToIpévTo, kard EAOT EN 934-2

2,0%4*1,20=
3,10*3,60=
4,00*0,25=
4,00*1,50=

4,0 kiA/M3 kan e15ké Bapog TrpoopikTou 1,20 KIAG
EvioyUoeig knpiou

Zkupduepa C16/20=
ZKupopepa C20/25=

AlkTio akaBdpTwv

$Ppedna

okupddeda  6,64*4,0%,20=

TEPIBAAAOY X pog voTia

ToIxeio

63,85"4,0%1,20=
74,20*4,0*1,20=

oxuptdeya 42,16*4,0%1,20=

Acgapevr Tupbaeong

okupGdepa  32,1074,00%1,2=

AUkno axaBdprwy

Ppednia

okupbdepa  6,64*4,0°1,20=

TrEpIBAAAOV Xlpog voTia

TOIXEID
MNaykdxia
Bpuoeg

AvehknoTiipag

Paptra avanrr.

oKupodeua  42,16*4,0%1,20=

0,50%3,00%0,15*9*4,0*1,20=

0,6*0,40%0,25*3*9%4,0*1,20=

0,50*3,0*0,15"4,0"1,20=

(1,00+0,75)*3,00%0,10*4,00*1,20=

0,30%0,30"3,00+0,30"0,10*0,30%2*4,0*1,20=
3,10°3,60*0,50*4,0*1,20=
(2,60"2+2,0*2)*0,30*1,20"4,0"1,20=

{(3,60"4,60)-(2,60*2,60))*0,15*4,00*1,20=

4,00*1,50*0,20*4,00*1,20=

9,60 M2
11,16 M2
1,00 M2
6,00 M2

olvoho  1.502,78 M2

LTpoyyuvhoTroinon

306,48 yyp.
356,16 xyp.

31,87 xyp.

XYP-
202,37 xyp.

154,08 xyp.
31,87 xvp.

202,37 Xyp-
9,72 Yyp.
6.48 xvp.
1,08 xyp.
2,62 xyp.
0,36 xyp.

26,78 xyp.
15,90 xvyp.
7,08 yyp.

. 576 xyp.

olvoho 1.360,85 xyp.

ItpoyyuAomroinon

1.550,00 M2

1.450,00 Xyp.

1247 OnromAivodopés pe Srakévoug TuTroTmoinpévoug omrrotrAivBoug 9x12x19 em MNdxoug 1 (Pdc) wAivBou {pTrarikof Tofxoi)

Ymepfpwon omnbaiuv Shpatog kKhpakoaTaiwy

19,50"0,20*3 1ep.=

11,70 M2

Zrpoyyulotroinon

15,00 M2

1.2.18 OmrowhivBoSopig pe SigkEVOUS TUTTOTIOIMPEVOUS omTotTAivBaug 6x9x19 cm Mdxoug 1/2 whivBou (Spopikof Toiyoi)

Evioxuoeic kTipiou
aifouoa TToACTTALIY XpRgewy

0,80*3,05*2*2=
0,80*1,50"2%2=

0,80"3,05*2*2=
0,80*1,60%2=
0,80"3,06"2*2=
0,80*2,30"2=

0,80%0,95"2=

0,80*1,50*2*2*3=
0,80%3,05"2=
0.80*3,05*2"2=

1.219 Tlpappmkd Sialwpara (Cevdl) PITATIKGV TolYWY
Evioxuoeig kmipicu

aifouca
Ymepiywon gmBaiwv upaTog KNPaKeoTaluy

0,80*16tep=

19,50*3 rep.=

9,76 M2
4,80 M2
9,76 M2
2,40 M2
9,76 M2
3,68 M2
1,52 M2
14,40 M2
4,88 M2
9,76 M2

Zrpoyyuhotroinon

12,80 MM
58,50 MM

odvoho 71,30 MM

Z1poyyulotroinon

75.00 MM

80,00 MM



1.2.20 Emyplopara Tpmrd - TpifiSioTd pe pappapokoviapa
EvioxUoeig kTipiou

AlBouoa TrohamAusv ¥phicewy (4,30+0,40*2+0,40*2+0,80+4,40+0,60)*3,05"2=
(4,60+0,4+0,80*2+4,0+0,3+0,80*2)*3,05*2=
(4,40+0,70+0,80%2+0,40+4,10+0,80"2)*3,05"2=
((0,60+0,60)*2+0,80*2*2)*3,05*4=
{12,50*1,30+11,5%1,0+8,5%1,3+3,5*2,0)=

Mupvaotipio emBidpBwon

1.2.21 Emypiopara TpimTd fj matnTd pe Topevroxoviapa

Ymeplpwon othBalwy SPaTog kKAIpakooTaiwy  19,50%(0,03*2+0,20)*3 1ep=

1.2.22 Emypiopyara TpimTé owupwré i caypé
TTEpIBGAAOY Ywpog
Toixeio mepippatng voma
11,96*(0,97+1,30)/2*2+11,96*0,25=
32,78%(0,80+0,90)2+32,78*(0,75+0,45)/2+32,78*0,25=
12,20%(0,9041,35)/2+12,20*(0,35+0,45)/2+12,2*0,25=
ToIX£10 aiBouaag TroA. Xprigewv Trou Ba kOTESAQIOTE!
5,50*1,30*2+5,50*0,25=

TOIXEIO avaTOAIKG {12,00+6,66+19,74+10,42+19,63+2,75)*(1,10+0,25)*2=
TOIXEID BGpEIa (12,00+6,66+19,74+10,42+19,63+2,75)*(1,10+0,25)"2=

ToIXEI0 SuTikG (8,60+38,17)(1,10+0,25)*2=
Kripio Bépia (utrdyeio évw omré £5agog)

1.2.23 Emyplopara Tpmrd - TRIBISIoTd pe TopevTOKoviapa 500 OTPpWOEWY

Ermeppdozig ota gpBappéva eEmypiopara eEWTEPIKG TOV KTipioy

avarohikn 6yn MNupvacTipio 20,75*2,50=

Bépia dyn sowyn KNpakooTaciwy 8,70*2*8,80=

Kripio yupvaornplou ecwyr 8,560*5,90=
16,80*4,00=

Noma éyn MAavo eigddou

1.2.24 Ewmypiocpara Tpapnyrd mpoefoxwv pExm 20 cm, arrhol oyediov

Ymeplywon omBalwy Swparog khpakootaiwy  19,50*3 tep=

(4,75+8,55)"3,10"3=

71,37 M2
76,25 M2
78,08 M2
65,88 M2
45,80 M2

gUvoho 337,38 M2

ZrpoyyvAomoinon

15,21 M2

Z1poyyuhomoinon

30,14 M2
55,73 M2
21,66 M2

15,68 M2
138,28 M2
192,24 M2
126,01 M2

cUvoho 579,72 M

ITpoyyvhotroinon

51,88 M2
153,12 M2
50,15 M2
67,20 M2
123,69 M2

oUvOoho 446,04 M2

Irpoyyuhotrolnon

58,50 MM

Z1poyyuhotroinon

350,00 M2

20,00 M2

595,00 M2

470,00 M2

65,00 MM

EAagpd xwpicpara (merdopara) ouvolikol rayoug pExpr 150pp, amd povo peTalhid okeheTd ko erévbuon o KGOe
1.2.25 O6yn pe SiTAEg yuooavibegmupdvroxeg 1f kotvég Trayous 12,5y 1| KG8E pia, ST dypews .

Emepypdoeig Tupag@dAeiag aTo Kriplo

Algpdppon TTUpodIapEpIoUGTOS OTO I00YEI0 2,95*3,05-2,0*2,16=
Aigpéppwon Tupodiapemoudrog atov Spopo 2,95%3,15-2,0*2,15=

Emeppdoeig Tupacedieiag oto kriplo aidouea  6,20%3,05=

4,70 M2

4,99 M2

1891 M2

clvoho 28,60 M2
ZrpoyyvAoTroinon

32,00 M2

EAagppd Xwpiopara cuvoAikod waxoug péxpt 100py, amd pové perahAiks okeAeTo ko emTévBuon o pla oyn pe povi

1.2.26 xowvij , avBuypii f TupdvToyn yvyoaoavida mdayoug 12,5pu

Awaxwpiopés kTipiou Troh. Xpricewy (epyotdtio A pdon) 2,95*3,05
6pogog  2,95%3,15

9,00
9,29



B gpdon {2,80+1,40)*3,05 13,08
dpopog  2,95*3,15 9,29
AvelkuoTripag ecwTeEPIKG (apuog KTpIpiou) 2,60*7,25= 18,85 M2
GuvoAo 59,52 M2
IrpoyyuAomroinon
1.2.27 MNobiig mapaddpwyv amd oxAnpd / efapenkd akAnpd pdppapo d = 2 em TAdroug £wg 60 cm
Aumki oyn
(3,70*6+3,65*4)*0,40= 14,72 M2
Néna oyny
(3,65*8+3,70"12-0,9*6)"0,40= 27,28 M2
Bopia dyn
(2,96+1,86+3,342,75+1,50*2+3,76+1,50*2+3,70"6+1,502+3,30" 3)*0,40= 20,67 M2
(1,50*2+3,7*6+1,50*2+3,76+1,50*2)*0,40= 21,36 M2
Mupvaoripio  (3,65%5+3,70°7+3,6+4,06+3,6)"0,40= 2212 M2
olvoho 115,15 M2
EIrpoyyuhotroinon
1.2.28 EmOoTpwocig pe TATNEa amd yAwplodyo roAuvfiviiio (PVC) méyoug 6,5 mm
Tupvactipio  28,10"15,75= 442,58 M2
((28,10+15,76)*2+(0,45+0,40*2)*13)*0,16= 15,59 M2

ocovoho 458,17 M2

ITpoyyuhotroinon

1.2.29 AcexbTpiyn Ko oTiABwon (vepéAouatpo ) emikpaveiv Sia poppcpoyn@ibwy (Hwodaikey)

avakaivnon Krpiou
loéyeio ciBouoes Bopiar (0o BUTIKG TTPoG avaToAIKd)
3,96%4,63=
3,05+3,85=
3,05+7,87*=
3,05+7,75=
3,05+7,90=
3,86*4,65=
3,86%4,65=
3,9*4,60=
3,9%4,60=
BipAioBrikn  7,35"8,05=
7.35"8,06=
Eppadov diGdpopou 1ooyeiou 471,77
lodyeio cuBouoeg voma (amd SuTikG TTPOS avaroAlkd)
8,30%3,94=
3,05+8,36=
wC 7,80%6,30"2=
Kuhikeio 3,96*3,89=
3,05+4,26=
11,62*8,65=
Dpogog ciBouces Bopia (oTrd BUTIKG TTPOg avaTOAHC)
7.68%8,51=
7,68*8,51=
7,76%*8,51=
7,73*8,53=
3,16+7,66=
7.65%8,53=
Eppadov Siadpduou opbpou 319,91
Opogoc ailbouosg voTIa atrd duTikd TTpog avaToMiKd)
7,70"3,95=
3,15+7,76=
7,65%8,65=
7,658,65=
7,70%8,65=
7,65"8,55=
7,70"8,56=
7,70°3,95=

olvoho  2.042,53 M2

18,33 M2
6,90 M2
10,92 M2
10,80 M2
10,95 M2
17,95 M2
17,95 M2
17,94 M2
17,94 M2
59,17 M2
59,17 M2
471,77 M2

32,70 M2
11,41 M2
98,28 M2
15,40 M2
7.31 M2
99,36 M2

65,36 M2
65,36 M2
66,04 M2
65,94 M2
10,80 M2
66,25 M2
319,91 M2

30,42 M2
10,91 M2
65,41 M2
65,41 M2
65,84 M2
65,41 M2
65,84 M2
30,42 M2

65,00 M2

120,00 M2

480,00 M2



Zrpoyyuhotroinon

2,070,00 M2

Efwrepixd ToiyomeTrdopara pe perahhiké okeAeTd kol EmévBuon sfwrepikd pe SimAn TopevTooaviba Kol ETWTEPIKG HE

1.2.30 SimrAi] yopooaviba ko ,avBuypn i} rupévroxn.
AvEAKUOTHpaG 2,00%3,20= 6,40 M2

Zrpoyyuhomoinon

10,00 M2

Emévduon o1bepokaragkerijs aveAKuoTiipa pe SnTAr TolpevTooaviba erimedn, waxoug 12,5 mm n kdbe pic efwrepikd

1.2.31 ko povii yowooavida eowrepikd.

QVEAKUCTHPOG
{2,60*4)"7,25-1,10"2,20*2= 70,56 M2

Zrpoyyvhotroinon

EmoTptoeig Samébwy pe icopeyEbeig wAGreg pappdpov oxAnpol Ewg eaipenikd oxAnpod, Tdyovg 2 cm, OE

1.2.32 avoloyia fwg 5 repdyia avd TETpaywviké pérpo
Evioyice knipiou
H.X. 2,35%8,10= 19,04 M2

Zrpoyyuhotroinon

1.2.33 Emevbioeig fabpBuwv piikoug Ewg 2,00 m pe pdppapo Aeuko whxouvg 3/ 2 cm (Bampwv/peTimwy)
Evioyuaeig knipiou
AlBouga TroAharThidv Xplicewy

Tp6g oxnvi 11,05%2+9,95+(1,0*2)= 34,05 MM
Mpodg enroBbrikn 3,65%4= 14,60 MM
Mpédg diadpoyo 4,25+3,95+1,30+1,60+3,95+1,05*2= 17,15 MM
HX. 8,10= 8,10 MM
oUvVOAD 73,80 MM
Irpoyyulotroinon

1.2.34 EIxaAopépia amwd pdppapo oxAnpd wéxous 2 cm
Evioyuoeig knpiou

Mpdg ornvry 3+3= 6,00 Tey

Mp6¢ amrobrikn  2+2+2+2= 8,00 Tegp

Mpég Sidbpopo  1+1+2= 4,00 Teg
ouvoho 18,00 Tey
Zrpoyyulomroinon

1.2.35 Karaokeur Bropnyavikol Sarédou pe votepdyuro oxupddepa shayioTou mayous 5 cm
EvioyUosig kripiou

Aifouad TIOMITTAUV XPriOEWY 11,30*19,70=
222,61 M2
TEPIBAAOV Xopog
Pauma avam. MNpog aveAkuoTiipa 1,50*4,00= 6,00 M2
oivoho 228,61 M2
Irpoyyvhormolinon
1.2.36 MepiBwpia {copfaremdé) amd pdppapo okhnpo fwe efaipenkd oxhnpo, wdayoug 2
Evioy0ceig knipiou
Aifouoa Trohhahiv xpricewv 11,30"2+19,70*2+0,35*16+0,15%6= 68,50 MM
(3,80+7,65)*2= 22,90 MM
Aiddpopog 8,10%2= 16,20 MM
(3,75+7,70Y2= 22,90 MM
(7,75+7,85)*2= 31,20 MM
H.X. 2,35*2+((0,30+0,60*2)*2)= 7,70 MM

guvoho 1 69,40 M2

ErpoyyuAoTtroinon

80,00 M2

22,00 M2

20,00 Tep.

240,00 M2

180,00 MM



1.2.37 EmoTtpwog pe mAGkes Toipéviou wAeupdc dvw Twv 30 cm

Evioyidoels knpiou
NAdkes melodpopiou
6,3072,06+6,30%2,10*2,20*2,25= 78,40 M2
1,97*4,50+4,04*2,25= 17,96 M2
8,97+2,05+2,502,23= 23,96 M2
1,58%4,51+6,60"2,04= 20,59 M2
2,04*3,30*4= 26,93 M2
AvehknoTiipag (3.64,6)-(2,60"2,60)= %80 M2
coOvoAo 177,64 M2
ZTpoyyvAotmoinon 195,00 M2

EmoTplioelg Ne puxoaiké mwéyovs 3,5 cm, pe Toipivro Koivé Kal yneibes éyXpwies peyE@ovg éwe No 8 ot TooooTd 15
1.2.38 Ewg25%
EvioyUoeig KTipiou

KTipio TTOAAGTIAGY XprioEwy
AlBouga 3,60"7,65= 27,54 M2
Aiddpoliog 11,90*8,10= 96,39 M2
AlBouca 3,75*7,70= 28,88 M2
7,75*7,85= 6084 M2
agdvolo 213,64 M2
Z1poyyulomoinon 230,00 M2

1.2.39 Mpoxura kphomeda amd oxupGdEPa PE TNV Wpop@eia Tou oxupodéparog Tne fdong éSpaong

TEPIRAAAOV XWpog we oxEdIo 120 MM

Zrpoyyulotroinon 140,00 MM

1.2.40 Egapuoyn TpoavapePiyUEVIIV U CUPPIKVOUREVIIV KOVHIPGTWY O KATAOKEUEG aTTh OKUpOSENT

AveAknNoTAPOS ¢ PEAEM) 135  xyp

Zrpoyyvhomroinon 140,00 Xyp.

Kataokeurj ynméSou Mirdoxker- BoAeu e§wTepiKo Xwpou, Je eioTpwen TS TEAIKIG ETTIQAVEIaS TOU pE ouvBETIKG
ehaoToouvBeTIKG TaTMTa akpuAikiig Bdong Timov ITF, v ot urépacn aopdATou Trdyous 3mm.

1.2.41
Fmrédo MmGaker 15,00"28,00= 420,00 M2
Mnmédo Boheu 9,00*18,00= 162,00 M2
olvoAo 682,00 M2
ITpoyyuvhomoinon 600,00 M2

OMAAA 1.3 XPOMATIEMOI-MONQIEIZ

Xpwpariopol emypiopdTwy ESWTEpIKiV EMIQaveiidv PE Xpfion XpwHdTwy, akpulAikiic fj oTupevio-oxpilxii¢ Baoewc.

1.31

NéTia 6yn
Mmahkdvia eigéBbuwv  (8,08%1,8048,08*1,10+8,08*0,90)*3= 310,27 M2
(8,08*1,8+8,08*1,70)*3= 84,84 M2
H/X  27ep opogog 24,36*3,52= 170,45 M2
(0,35%4)*1,55%7*2= 30,38 M2
1oéyEID 24,35*3,50+7,8*2,30= 103,17 M2
{0,35+0,55)*2*3,05*2= 10,98 M2
{2,35+0,35"2+0,1)*3,05*2= 19,22 M2
TIEPINETPIKG opogr otndaoia  (3,50*2+24,35)%(1,50+0,2+0,25)= 61,13 M2
(3,50*2+24,35)%(1,05+0,2+0,9)= 67,40 M2
TIEPILETPIKA KOUPUUATWY (8,06+3,05*2)*0,25*6= 21,24 M2
(2,30*4+4,35*2)*0,25*6= 26,85 M2
(3,65+2,1*2)*0,25%*8= 15,70 M2
(1,80%2+1,50*2)*0,25*12= 19,80 M2

Bépia dyn

TEPINETPIKG KOUPUILATWY (3,25+2,10*2)*0,25 1,86 M2



(3,40+2,10"2)*0,25
(3,1042,10*2)*0,26=

(3,65+2,10*2)*0,25*12=

(1,70+1,85)*2*0,25*12=
(2,95+1,45*2)*0,25+(3,25+2,10*2)"0,25+(1,0+2,10°2)*0,25=
(1,75+0,65*2)*0,25+(2,95+0,65"2)"0,25=

Ané mefodpopio £wg g1dBun IcoyEiou
(566,72+8,28+4,30+8,56*2)*(0,50+1,80)/2=
(12,20+8,30)*(0,50+0,40)/2=

avaTOAIKE 6y

{1,05+1,8)*2*0,25"10+(4,05+0,65"2)*0,20+(3,42+3,0"2)*0,20=
{3,60+3,0*2)*0,20+(3,6+0,7*2)*0,20*5=

AuTikr} dym

H/X (4,10+4,36+0,25)*4,10=
4,35"8,05=
8,45"0,90=

TIEPIHETPIKE KOUPWUETWY

(3,65+0,75*2)*0,25+(3,55+0,75"2)*0,25
(3,8+2,15*2)*0,25%2+(3,65+2,15"2)*0,25*3=
H/X (8,05+0,35*2)*3,05+(4,05+0,35"2)*2,65"2=
Mepiperpikd Swpdtwy ecwtepikd
Alfouca (36,25+15,65)*2*(0,45+0,30)=
YUHvaoThiplo (15,75+40,12)*2*(0,45+0,30)=
Kupliog ktiplo (72,35%2+23,92+23,81+10,25+4,45+8,20+8,70)*(0,45+0,30)=

Z1poyyuhotroinon

1,80 M2
1,83 M2
23,55 M2
21,30 M2
4,63 M2
1,83 M2

99,38 M2
9,23 M2

17,20 M2
6,92 M2

35,71 M2
35,02 M2
7,61 M2

2,55 M2
10,01 M2
50,91 M2

77,85 M2
83,81 M2
168,02 M2

Tuvoho  1.602,53 M2

1.621,98 M2

XpwpaTiopoi emypIopdTwv ECWTEPIKGV ETIQPAVEIRDV PE XPIioN XpwpdTwy, akpulikiic oTUpevIoaKpUAIKTG- OKPUAIKIG
1.3.2 1 woAupvulixiig Bhoswg

Evicyuosgig knipiou

Aifouca TrToMaTTAWY ¥priocewy

ArroBrikn
Opoery
cpaipeiTal
AGdpopog
Opogr
Alfouoca pikpr
Opogn
cponpeiTal
AiBouga peydin
Opoe
cgaipeital
avakaivnon Knipiou

(11,60+3,60°2)*3,05=
(11,80+15,65*2)*3,60-(3,60*2,10*3)=
(15,85+3,60)*11,60=
(3,90+7,50)*2*3,05=
3,90*7,50=
-(1,2*2,2+(2,3+3,5)0,7)=
11,80*2*3,05=
11,80*8,45=
(3,75+7,70)"2*3,06=
3,75"7,70=
-(2,30*0,70*2+0,95"2,10)=
(7,80+7,75)*2*3,05=
7,80%7,75=

-3,40%2,10%2=

lodyeio ciBouoeg Popia (arréd BUTIKG TTpog avaToAIKd)

BigAloBrikn

Addpopog IcoyEio TTERIMETPOG
opogr] 1coyeiov £lBadov

(3,90+4,63)"2*3,05+3,96"4,63-3,69%1,95-0,9°2,1=
(3,86+4,63)*2*3,05+3,85"4,63-3,66"1,9-0,80"2,10=
(7,87+4,63)*2*3,05+7,87*4,63-3,66*1,90*2-0,90"2,10*2=
(7,75+6,3)*2"3,05+7,75%6,30-3,661,90"2-0,90"2,10=
(7,90+6,50)*2*3,06+7,90*6,50-3,06*1,90"2-0,90*2,10=
(3,86+4,65)"2*3,05+3,86"4,65-3,66%1,90-0,90"2,10=
(3,86+4,65)*2*3,05+3,86"4,65-3,66"1,90-0,90"2,10=
(3,90+4,65)*2*3,05+3,9*4,60-3,6*1,9-0,90*2,10=
(3,90+4,65)*2*3,05+3,9"4,60-3,6"1,9-0,80%2,10=
(7,35+8,05)*2*3,06+7,35*8,05-2,90"1,45-3,0*1,9-0,82,10=
(11,9+8,05)*2*3,05+11,9*8,05-0,90*2,10=

201,79*3,05-0,90*2,10*19=

471,77

lgdyeio aBougeg voTia (aTrd SuTIKG TTROS AvATOAIKG)

WC
Kulikeio

(8,30+3,94)*2*3,05+8,30*3,94-3,656*1,90-0,90"2,10=
(8,36+11,64)*2*3,05+8,36"11,64-3,65*1,90*3-0,90"2,10=
7,80"6,30*2+(7,80+6,3)*2%0,8"2=
(3,96+3,89)*2*3,05+3,96*3,89-2,30*1,90"2-0,80*2,10=
(4,26+3,96)"2*3,05+4,26"3,96-2,52*1,8-0,80*2,10=
(11,62+8,55)*2*3,05+11,62*8,55-3,66*1,90*3-0,90*2,10=

Upogog mBouoeg Bopia (ammd Sutikd TTpog avaTohikd)

(7,68+8,61y*2*3,15+7,688,51-3,66*1,55*2-0,00"2,10=
(7,66+8,51y*2*3,15+7,68"8,51-3,66*1,55*2-0,90*2,10=
(7,76+8,51)*2*3,15+7,76*8,51-3,66*1,55*2-0,80"2,10=
(7,73+8,63)2*3,15+7,73*8,53-3,66*1,55"2-0,90"2,10=
(7,65+8,53)*2*3,15+7,65"8,53-3,66*1,65*2-0,90*2,10=

57,34 M2
131,76 M2
223,30 M2

69,54 M2

29,25 M2

-6,70 M2

71,08 M2

99,71 M2

69,85 M2

28,88 M2

-5,22 M2

94,86 M2

60,45 M2
-14,28 M2

61,28 M2
60,71 M2
85,00 M2
118,73 M2
125,67 M2
61,02 M2
61,02 M2
61,37 M2
61,37 M2
141,52 M2
215,60 M2
579,55 M2
471,77 M2

98,54 M2
196,62 M2
143,40 M2

52,87 M2

60,33 M2
199,64 M2

154,12 M2
154,12 M2
155,30 M2
155,14 M2
153,95 M2



(7,65+8,53)"2*3,15+7,65"8,53-3,66"1,55"2-0,90*2,10= 153,95 M2

Aiadpopog opépou TEPIHETPOS 179,00*3,15-0,90%2,10*13= 539,28 M2
opopri opdpou eypabov 319,91 319,91 M2
Opopog ailBouoeg vomia amd Sunkd Tpog avartoAixd)
(7,70+43,95)*2*3,15+7,70*3,95-7,70*2,80-0,90*2,10= 80,36 M2
(7,76+8,55)*2*3,15+7,76"8,55-3,65*1,55*2-0,90*2,10= 155,90 M2
(7,65+8,55)*2*3,15+7,65"8,55-3,65*1,65*2-0,80"2,10= 154,26 M2
(7.65+8,55)'2*3,15+7,65"8,55-3,65%1,55*2-0,90*2,10= 154,26 M2
(7,70+8,55)*2*3,15+7,70*8,55-3,65%1,55*2-0,90*2,10= 155,01 M2
(7.65+8,55)*2*3,15+7,65*8,55-3,65%1,55*2-0,90*2,10= 154,26 M2
(7,70+8,55)*2*3,15+7,70"8,55-3,65*1,55*2-0,90*2,10= 155,01 M2
{7.70+3,95)*2*3,15+7,70"3,95-7,70*2,80-0,20*2,10= 80,36 M2
KAIHOKOOTAgIa TIERIHETPOS TOIKWY 18,73*8,3*3= 466,38 M2
EHPabov opognig 23,61*2*3= 141,66 M2
MupvaoTipio
(28,10+15,75)*2*5,25= 460,43 M2
0,40*2*12*5,25= 50,40 M2
MopdBupa 3,50*1,056*7+3,70*3,00+1,20%2,10+1,45*2,10= 42,39 M2
opoepr 28,10%15,75+(14,95*0,80)*2"6= ____bsg 10 M2
ZOvoAo 8.399,24 M2
ITpoyyuvhomoinon
1.3.3 Xpwpaniopol cwAnvidoewy yoARovilé Siapérpou amrd 2 fwg 4"
£EWTEPIKG TOU KTIpiOU
YS8popogg Khpaxkoordow 6,96+7,62+8,25= 22,83 MM
lupvaoTrpio 6,15%11= 67,656 MM
Kup. Kiipio 7,50*8+6,60"8= 112,80 MM
aib. OoAdamhiv  3,30%10= 33,00 MM

Koutraotég atoug HIX oTtov épogo
(8,00+1,65+0,156+3,65*6+0,15*2*8*2+3,1 7*2+8,05+0,15*6+3,60*6+0,15*6+3,17*2+7,45+1,

65)= 90,48

MM

Iovoho 326,76 MM

ZTpoyyvAomoinon

BepvikoxpwpeTiopoi fuAlvwy em@aveiov g EAaiGYpwpa aAKuBIKAS 1j TpOTTOTTOINUEVNG
134  wmoAvoupeBavikiig pnrivig, Bacswg vepoi n SiahiTtov

Mrramikrt kdooa cuvieheoTric 3,00
Evicy0oeig kriplou

1,6072,40%2+1,20%2,20+0,80"2,20+1,60*2,15+1,90*2,15= 19,61 M2
Xpwpangpol {UMvY TTopTaV KTIpiou
1o6yelo 0,88"2,15*50 Tep*3= 283,80 M2
1,20%2,20*11ep*3= 7,92 M2
1,60%2,40*1 1eu*3= 11,62 M2
Spogog 0,85%2,15"11eu*3= 5,48 M2
0,90%2,15"12 rep*3= 69,66 M2

Tovoho 397,99 M2

Z1poyyulotroinon

£.500,00 M2

340,00 MM

410,00 M2

Xpwiramiogpoi OgppavTikiby cwirdTwv ue Bepvikéxpwpa cAxuBikig fj akpuAixig BEoews, evée cuoTankod e avioxy oe

135 ouvexr 8eppokpacia >= 800C

OeppavTikG cwuata
TerpdomnAa Oyoug 50,5 em gpPadov gérag 0,25 cm, géteg 722 Tep

1880"0,25= 470,00 M2
TpfomAa Oyoug 90,5 cm epfadov Pérag 0,30 cm @éteg 153 Tep.
476*0,30= 142,80 M2
AvoTnAa vyoug 90,5 cm epBadév pitag 0,20 cm, géTeg 58 TEp.
32*0,20= ___ 640M2
ZivoAo 619,20 M2
ZtpoyyvAotrolnon

1.3.6 Xpwpaniopol cwAnvwoewy Alapétpou amd 1/2 wg 2"
ZWANVROEIC BEPUOVTIKIIV TWHATWY
8,66+10,88+7,11+6,0+2,0+4,0*2+1,0+4,0+8,50*2+4,30"2+4,32+7,80*2+7,32*2+3,36*2+4,29

*247,83°2+4,30"2+7,23*2+4,30*2= 145 s

lobyeio

620,00 M2



7,89*2+1,95+5,27+1,56*2+9,51*2+11,07*2+9,53+3,7+0,86+0,72+2+8,4*2+0,5+1,4+ 238,62
2,65+9,54*2+2 8+3,6+2+7,69"2+3,6*2+3,46*2+8,33*2+20,39*2+7,88*2+3= MM
6pogog 6,0*6+7,0+4,00°3+2,0+4,00%3+1,00= 70,00 MM

Iovoho 483,22 M2
Zrpoyyuvhomroinon 500,00 MM

EAqioXpwpaTiopol KOwoi 015Npiv ETRPAVEIDY HE XpwpraTta aAkudIKWY I} axpulixdy prriviov vepod fi
1.3.7 Swahdrou

MNepipdhhov xwpog MNopTEG- KAyKEAT

(3,9+3,85+10,25)*2,00= 36,00 M2
LZrpoyyuloTtroinon 40,00 M2
1.3.8 Tomobétnon Beppompdooyns kripiou
Némia 6yn
1obyeIo 12,15*3,95+104,87*3,05+16,20"5,20= 452,09 M2
obpopog 94,59*3,75= 354,71 M2
TIEPIMETPIKG KOUPWHETWY (8,06+3,05*2)*0,25"6= 21,24 M2
(2,30*4+4,35*2)*0,25"6= 26,85 M2
(3,65+2,1*2)*0,25"8= 1570 M2
(1,80%2+1,50*2)*0,25*12= 19,80 M2
Bépia éyn
FupvaoThplo EMQAvEIX 51,46 M2
8,50*3,50= 20,75 M2
Kupiog kripio emegdveia 530,10 M2
Khpakootdoio 4,20*2*3*7,40= 186,48 M2
TTAQIVG (8,75*3+4,50)*7 40= 227,565 M2
aifoucd emepdvela 60,00 M2
8,30%4,40= 36,52 M2
TIEPHIETPIKE KOUPUHGTWY (3,25+2,10"2)*0,25 1,86 M2
(3,40+2,10*2)*0,25 1,90 M2
(3,10+2,10*2)*0,25= 183 M2
(3,656+2,10*2)*0,25"12= 23,55 M2
(1,70+1,85)*2*0,25"12= 21,30 M2
(2,05+1,45%2)*0,25+(3,25+2,10*2)*0,25+(1,0+2,10"2)*0,25= 4,63 M2
(1,75+0,652)*0,25+(2,85+0,656"2)*0,25= 1,83 M2
AVOTOMIKE) dyn
ETTIPAEVEIR 226,18 M2
Mdvw amd kiipio yupvaot.  7,97*3,75= 29,80 M2
Kepkiteg 24,00*3,95= 94,80 M2
aiouca TTOACITAWOV 20,50*3,90= 79,95 M2
TTEPIHETPIKG KOUPWHAETWV
(1,05+1,8)*2*0,25*10+(4,05+0,65*2)*0,20+(3,42+3,0*2)*0,20= 17,20 M2
(3,60+3,0"2)*0,20+(3,6+0,7*2)"0,20*5= 6,92 M2
Aumixr) 6yn
ETMPAvEIT 160,38 M2
Tavw armé kripio alfouc TToAamA.. 7,97*3,75= 20,88 M2
4,06*2*3,90= 31,67 M2
TIEPIHETPIKG KOUGUIPGTWY
{3,65+0,75*2)*0,25+(3,65+0,75*2)'0,25 255 M2
{3,8+2,15*2)*0,25*2+(3,65+2,15°2}"0,25*3= 10,01 M2
HX (8,05+0,35*2)*3,05+(4,05+0,35*2)*2,55*2= 50,91 M2
AvehkuoTripag 2,6*3*7,25= 56,556 M2
APaipolvTal KOUPLPOTA 670,53 M2
glvoho 2194608 M2
Erpoyyuvhotroinon 2.230,00 M2
1.3.9 Osppopdvieon pE WAdKeG Sloykwpevns ToAhvotepivig dyous 10cm
Emdveia MAdkag kTipiou yupvaampiou 631,24
Emgdveia MAdrag kApakooTagiwy 21,3783= 21,38
Emegdveia MAdkag knipiow kupfog Kripfou 1359,47
Emgdveia Midxag knplovoTTAaTrAwy Xproewy 486,20

olvoho 249829
Z1poyyuvhotroinon 2.520,00 M2
1.3.10 OspiKii amopdvwen opogv Kol Samédwy pe pulla SioykwpEvng TToAuoTEPivIG waxous 50 mm

Apuog BiagTohrig aveAkuoTripa 3,7",70= 6,29 M2



Lrpoyyuhotroinon 10,00 M2

1.3.11 Tewipaopa pn vpavTd Rdpoug 385 grim2

Emgdveia MAdkag KTipiou yupvaoTnpiou 631,24 M2
Emgdvea NAdkag KNpakoaTagiwy 21,38 M2
Emgdveia MAdrag knipiou kuplog KTiplou 1359,47 M2
Emigdveia MAdkag KTiplovorrharmAwv xpricewy _ 486,20 M2
olvoho 2498,29 M2
Zrpoyyvlorreinan 2.520,00 M2
1.3.12 EmioTpwon Swparo pe oxipa
Emgéveia MAdkag knplou yupvooTnpiou 631,24
Emedveia MAGKag KAILaKooTagiwy 21,3783= 21,38
Emgdveia Midkag kniplou kupiog knipiou 1359,47
Emodveia MAdrag knipiovotrharmhuv Xphoewy _ 486,20
olvoho 2498,29
ETNPAVEKT 2498,28 *0,07= 174,88 M3
LTpoyyuloTroinon 180,00 M3

EmoTpioeig pe eEAeoTopepeis pepPpdves aopainikis Bhoewe ps emioTpwon mpooTaciag amd pliAAo ahoupiviou,
1.3.13 mdyovuc 0,08 mm
Aldpopa HEPUIETIR OTNV UPIOTALEVT OTEyGviwon 150,00 M2

Zrpoyyuhotroinon 150,00 M2

ArokardoTaon Tomkav BAafiv oToixeiwv amd omAtopivo oxupoSepa opethopéviov oty Sid Bpwon Tov oTTAtopod
1.3.14 pe appoBolf omhiopol PE XPiion EMOKEVGOTIKGWY KOVIGHETWY KOt avaoToAéwy Siifpwong
Bopia 6yn

(12,16+8,14+8,3+8,72+24,3+4,548,10+8,7+24,35+8,75+8,15+8,50+16,24)*0,7= 104,24

M2
Néma éwn
(12,15+12,44+8,06"2+12,3+24,36+12,3+8,06+8,02+24,35+8,08+7,70+20,01+16,2)*
= 127,45
0,70= M2
KoAwveg HIX
{0,33*4)*7,00*14 1ep= 129,36 M2
avarohkr Gwn
(40,62+4,02)1,20= 53,57 M2
AuTikf dyn
(7,95+4,05+8,35+8,12+4,0+12,1)*1,40= 62,40 M2
Yméyeio diGidpopog
(21,00%2+4,00)*2,00= 92,00 M2
glvodo 560,01 M2
ZrpoyyvAotroinon 580,00 M2
1.3.15  Ireyavotrommki emioTpwon EMQAvEIDY OKUpoBEpaTOg PE UMIKG TToAvoupeavixrc BaAoews
AgEapevi upbaBeang
Mévwon ecwrepikd 3,6*2,20%6+1,70*2,20*2= 55,00 M2
4,00*8,00*2= _ 48,00 M2
ouvoho 103,00 M2
ErpoyyuvAomroinon 110,00 M2
1.3.16 ETeyavwmkig EMOTPWOEIS PE TOIHEVTOEISN LAk
Karavahwan 5 xyp/u2
Aetapevr TupdoBecng
Qg EuhdTuTIon EMIPGVEIT = 158,4 M2
Admebo 4,00°6,00 _240M2
Zovoho 182 M2 *5,00xyp/M2= 911,80 xyp-
ZTpoyyvAotroinon 920,00 Xyp.

1.3.17  Mepppdvn HDPE pe kwvikEG f| GQaipikés Trposfoxés (auyouhiépa)
Aegapevr TupdoBeang
4,00*6,20*3,10= 76,9 M2

Irpoyyuhotroinon 85,00 M2



Avnioxwpiaxi] mpooTacia YoAupSivwy kataoksutiv Eqappoyr] 8eppol yaABavioparog kard EAOT EN 1SO 1641, pe
1.3.18 mdyog emkGAvyng 75 pM

avehkuotipag  SHS 120.5=20,75 KG/MM SHS 100.5=17,00 KG/MM
SHS 1205 7,25%4*20,75= 601,8 xyp
SHS 100.5 2,40*4*6*17= 979,2 xyp
€Bpaar) g HEAET 150 xyp

ouvoho 1731 yyp

ITpoyyuAoTroinon 1.800,00 Xyp.

AvTiSiafpwTIKf TpooTacia oToIxEiwy pn amokaAvppévwy oibnpohopmy, avafddmon Sexrwy pH oxupodéparog
Kal OTTAICHGIV, HE EPPUTEVGHEVOUG AvUoToAeic Aifpwong Torou xuwéhng / kawihia Twv 10 ml, Torrou QED Margel-
1.3.19 580 VPi ¢ SINTECNC Protection Technologies Ltd

Q¢ yeheTn 1122 r1ep
LipoyyuvAomoinon 1.140,00 Tep.

Egappoyh yaABavikiic kaBoBikiic pooTagiag evdavmiag g SidBpwang yia Tnv evicyuon tou XGAupda oo

oTTAICHEVO OKUPOBENU KTIPIWV UTTO avakaTaokeul), Epapp6lovrag ECWTEPIKG avaAwaipa avobia koBodikrg

mpooTaciag priaypéva amd ayvo mupliva yeudapylipou, EMKGAUTITOPEVO HE EIBIKA aywyiun TTdoTa kal
1.3.20 TpooTarsuTIKi EMEViUON

Qg pehérn 258  T1ep
Zipoyyuhomoinon 260,00 Tep.

NARpwon opIfovTiny Kal KaTaKkopdpuwy appav StaoToArg pe eAaoTopepés TToAuoupedaviké UMKS

1.3.21
Appog BiaaTohfig oveAkuoTipd Katakopugog  7,25"240,70*2= 15,80 MM
opigovTiog  2,60%4= 10,40 MM
ZOvoho 26,30 MM
ZrpoyyvAomoinon 30,00 MM

1.3.22 ApHoKdGAuTITpa appwy £0pous 50 mm

Appog BicaTohljg aveAkuoTrpa Katakopugog  7,25"2+0,70"2= 15,90 MM
OpIZOVTIOE 2,60%4= 1040 MM _
Zivoho 26,30 MM
Iypoyyuhomoinon 30,00 NIBA

OMAAA 1.4 METAAAIKEZ-ZYAINEZ KATAZIKEYEZ
YaAoBupeg avoryopeves, TeTphi@ulheg, pe 560 @ila oTaBepd ko fva KivnTS, PE N Xwpig @eyyitn oTtalepd
14.% avoiyéuevo, ue Bepyodiakor xai avodeiwaer.

Qg cuvvnuévo mivaka 68,32 p2
Irpoyyuhomoinon 72,00 M2

Yahoordoa SiguAha, pe fj xwpic @eyyitn (TrapdAinio f nuikukAtké) oTabepd Ij avoryopevo , avoryOHEva TEpi
14.2 karaxbépugo fj opifévmo GEova fj oupbueva, pe BeppobiaxorT kon avobelwon

Q¢ ouvvnpévo TTivaka 124,36 p2
L1poyyuhomoinon 127,00 M2
YoAooTaoie povo@uAla, pe fj Xwpic @eyyitn (mapdAinio ij nuikuxAixd) otabepd 1) avorydpevo, avorySpeva Trepl
143 xaraxépugo i opilévmio GEova,fj cupbpcva, pe Beppodiakorrii kol avobefwon

Q¢ guvvnpévo mivaxa 7440 p2
Z1poyyuhomoinon 77,00 M2



YohooTdoa ahovpiviou Tpipuhha i TETpapUAAT oupGpeva, Hn Xwveurd, Pe | Xwpis @eyyim (mapdAAnio fj
144  ninkuxhid) oTaBepo 1y avoryépevo pe BeppoBiakoTTr

)¢ ouvvnuévo mivaka 403,45 2
ITpoyyvlomoinon 406,00 M2

©Upeg Xwplg Qeyyitn kai Kovgpwpara oTadepd(Peyyires), amé avBuopévo aAoupvio Xwplg vaAootdoio pe Mepoibeg
145  alovpviou avodiwpéves oTo X.wpo Tov AePnrooTaciou Tou Fupvacioy -Aukeiou xoAupBapiou.

AeBrroordoio
peYYiTEG 2,95*0,65+4,05*0,656= 4,55 M2
TopTa 1,00%2,35= 235 M2
guvoio 6,90 M2
ZTpoyyvAotroinon 9,00 M2

Arrhof evepyeiakol - nyopovwTikoi — Scppropovwrikof EvepyeiaKol vahomivakeg cuvoAikol dyoug 28 mm, (kpOoTaAlo
1.4.6 laminated 4 mm + 4 mm, xevé 12 mm, kpioTaAho laminated 4 mm + 4 mm)

Z0voAo KOUQupdTwy ahoupiviou  72,00+127,00+77,00+406,00+9,00= 691,00 M2
MooooTté uahoTrovakwy 92% 691*0,92= 635,72 M2 Yahotroivakeg
Irpoyyuhotroinon 640,00 M2

147 Yuhorrivakeg aopahziag (Laminated) ouvolikod Trdyoug 6 mm (3 mm + pepBpdvn + 3 mm)

MNocootd vakotrovakuwy 92%
Geyyiteg Siadpopou Icoyeiou

(3,77+3,66"6+2,30"5+3,84*8+3,45+0,98+0,78)*0,7*0,92= 47,12 M2
Peyyiteg SiaBpbuou opdgou
(3,66*16+3,77"4+3,58"2+3,82"2)*0,60*0,92= 48,82 M2
oovolo 95,93 M2
LTpoyyvAoTroinon 100,00 M2

148 Kiyxhidwpara améd oinpoowhives yaABaviopivouc- Amé gidnpoowAives yaABaviopévouc © 3/4' ko 2"

TEPIBaAhaY Xpog
3,48+2,23+16,63+18,38+17,54+12,00+6,66+19,74+10,42+19,63+2,75+52,18= 181,64 MM
21,48+9,4+12,86+10,54+10,09+32,78+17,57+31,5+3,3+2,6546,70= 158,87 MM
govoho 34051 MM
ZTpoyyvhoTroinon 360,00 MM

AmoffjAwon,Tpotroroinen oy véa SifoTaon avoiypatos, ETavaromobémon, Bagr] uprordpevng perarhixkic TTOpTAS
149  avAiov xipou arorehobpevn a1rd o1BnpoowAivES kal HOpPWOidnpo

Nomio Sumkr eicoodo 1,00 TEp

ZrpoyyuAorroinon 1,00 Tep.

1.4.10 ZidnpogwAijvag yaABaviopévog pe papr] Siapétpou 4 ins yia TV amoyaireuon opPpiwy udTwy Swpdrwy (uSpopoéc)

YBpopots Khipakootdoia 6,96+7,62+8,25= 22,83 MM
lupvacTtipio 6,15"11= 67,65 MM

Kup. Kripio 7,50"8+6,60"8= 112,80 MM

ai9. MoAharTAtov 3,30"10= 33,00 MM

ouvoho 236,28 MM



ITpoyyuhorroinan 245,00 MM

ZiI5NpoowArives yita KaTaokevlj KiykAIBwRETWY (KouTraoTiv) yaABaviouéver pe pagi pdoivn enkéta-Siapérpoy 2
1.4.11 ins~ ISO - MEDIUM Buapig
Koutiaotég otoug HIX orov Spogo

(8,0041,65+0,15"6+3,65*6+0,15*2*8*2+3,17*2+8,05+0,15"6+3,60*6+0,156+3,17*2+7,45+1,65)=

= 90,48 MM
ZTpoyyulorroinon 100,00 MM
1.4.12 TlafAaviopiveg eoyxdpes ouAhoyris oppplwy uddrwy
Eoyapeg ppeariwv uroyeiou Tepaxia 4
TEPETPIKG yivia 40*40%4  (1,20+0,90)*2*4*2 42 xyp/up= 40,66 Xyp
Adppa 35*3 (1,20"46)*4*0,82 xyp/uy= 181,06 Xyp
(0,90*2)*4*0,82 yyp/up 5,90 Xyp

olvoho 227,62 Xyp
Zrpoyyvlotroinon 250,00 Xyp.
Qupépuiha povégpuiha 1i SipuAda, TPECOUPIOTA pe KAEISApIES Kal XEIpOAaRES pE TPooTaTEUTIKG @UAAC Aapapivag

1413 oTo kdTw pipog
Evigxtaoeig Knipiou

1,60*2,40"2= 7,68 M2
1,20*2,20= 2,64 M2
0,80"2,20= 1,76 M2
1,60"2,15= 3,44 M2
1,80*2,16= 4,08 M2

govoho 19,61 M2

Zrpoyyulomoinon 24,00 M2

1414 Odpeg Tupacpaleiag, povoépulleg, avolybpeves, Xwpic QeEyyiTh, KAdong TrupavTioTaong 90 min

EmrepBiioeis TupaogdAeiag oo KTipio
TropTeS KAIpak/oTwy, Aefnr/aiou 0,90*2,05%4 7,38 M2

Zrpoyyulomoinon 9,00 M2

©ipeg mupaocpaleiag, SiQuAAES, avolydueveg, pe peyyiTn amé Tupipayo omAigpévo kploTahro, kKAdong
1415 mupavrioTaong 90 min

Emreupdoeig Tupaoc@dAeiog oo Kiipio
TIOPTES TTUpoSMPEMITNETWY ITOYEIOU,0p6poU
2,0*2,16*2= 8,60 M2
yupvacTngiou 1,50*2,15= 3,23 M2

oOvoko 11,83 M2

Erpoyyulorroinon 14,00 M2

O0peg EOMVES TIPEOOUPIOTEG PE KGOoa prranike, wAGToug £wg 25 cm oupepiAayBavopévwv XwveuThig kAabapidg kal
1418 yeipoAafdv kal cppOKGAUTITPWY

EmepBaceis mupac@aAeiag oo KTipio
TopTa  aioucag Icoyeiou 0,90°2,15= 1,94 M2
Xahaopéveg opTes 10dyeio & 6pogo 0,88*2,10*10 1ep+0,90*2,07*10 1ep= a7 11 M2

olvoho 39,05 M2

Erpoyyuhotroinon 41,00 M2

©0peg E0AIvEG TTpeooapioTég Me kdoaoa Spopiki, TTAdTOUS £wg 13 cm oupTTepiAappavopévioy XwVeuTrig KAEISapiGg kai
1.4.17 xeapolafav



Xahaopéves TTOPTEG ITGYEID & GPOQO 0,80*2,15*15 teu= 25,80 M2

Irpoyyuvlotroinon 28,00 M2

Kap&dvia 10X5 cm amé §uhsia Spudg TApog KaTepyaopéva TomoBeTNpéva OF UPICTAHEVT Bdomn amwé okupdSepa yia
14.87 v SnpioupyEia TOYKAKIGV.

Nayxdxio 0,10*0,05*3,00*3*9= 0,41 M3

ZTpoyyuAomoinon 1,00 M3

1419 ®Dépovra aroixein arréd o15npodoroig 1j KolhoBokols Gyoug fi TTheupdg Ewg 166 mm

aveAkuoTipag  SHS 120.5=20,75 KG/MM SHS 100.5=17,00 KG/MM
SHS 120.5 7,25*4*20,75= 601,75 xyp
SHS 100.5 2,40"46*17= 9792 xyp
£dpaon twe perén 100 xyp

guvoho 1681 xyp

Irpoyyvlotroinan 1.800,00 Xyp.

14.20 Emoréyaon pe merdopara tdmou sandwich amd yahBavicpévn Aapapiva pe Ajpwaon ToAuoupeBdvn
aveAkuoThipag 3,00*3,00= 9,00 M2

ITpoyyulotroinon 10,00 M2

14.21 Karaokevri kovBoukhiov aviAiag nAexTpikod Trivaka ke AONTéV pnyaviopdy aveAKuoripa
KouBotkhio aveAkuoThipa 1,00 1EM

ITpoyyvhotoinon 1,00 Tep.






KATHFOPIA Il : OMAAEZ EPIAZION H/M EPIFQN
OMAAA 2.1 : EKEKA®EZ-ENIXQIEIZ-ZKYPOAEMATA

211  Ekokaof BepeAiwy kai Téppwv Xwplg TN Xprion MNXAVIKWY PEGWY Ot e6dpn yowdn-nuippaxwon

dikTuo akaBdapTwy 28,85%1,00*1,50= 43,28 M3
30,00*(1,75+1,40)/2*1,00= 47,25 M3
28,55%(1,75+2,55)/2*1,00= 61,38 M3
ppedTa 2,50%2,50*1,80"21ep= 22,50 M3
Kevrpikr] Trapoxri NAEKTPIkoU pelparog 26,70*0,80*1,10= 23,50 M3
amo Se§apevn TTUPOTTPOCTACIag O KTiplo 5%0,80*1,10= 4,40 M3

ZYNOAO 202,30 M3
L1poyyuhotroinon 210,00 M3

21.2 EmiXwon pe TpoiovTa EkoKapv, ekBPaxIcuwy f Karedapicewy

dikTuo akaBdpTv 28,55"1,5*0,6= 25,70 M3
QpedTIa 2,50%1,2*0,5*2= 3,00 M3
KevTpikr Trapoxr| nAekTpikoU peduarog 26,70%0,50*0,30= 4,01 M3
ord degopevr) TTUPOTTPOOTAGIOG OF KTipIo 5%0,80*0,8= 10,21 3,20 M3
ZYNOAO 35,90 M3
ZTpoyyuhotroinan 38,00 M3

21.3 Emxwoeg ot o1pwioeg P Opauatd UAIKG Aatopelou
OikTuo aka8apTwy (28,85+58,55)*1,00*0,40= 34,96 M3
ZTpoyYuAoTroinon 38,00 M3

21.4 Metagopég Ue aurokivnTo dia PEgou odwv KaAng BardTnTag
Meragopa 15 yiA
Q¢ 211 220,00 *0,2*15= 660,00 tkm
Q¢ 2.1.2 170,00 *0,2*15= 510,00 tkm
LYNOAQ 1.170,00 tkm
ZTPOYYUAOTTOINON 1.200,00 tkm

21.5 PoPTOEKPOPTWAT| TIPOIGVTWY EKTKOAPUWV UE PNXAVIKA PECT
Q¢ 2.1.1 220,00 M3
Q¢ 21.2 170,00 M3
ZYNOAO 390,00 M3
ZrpoyyuAotroinon 450,00 M3

MNpopriBeia, peTagopd T 161U, BIGOTPWEN KAl CUPTTUKVIOT TKUPOBERATOS HE XPHoN avtAlag i
TTURPYOYERAVOU KaTnyopiac C12/15

®pedric SikTuo aKaBdpTWY 2,5%2,5*0,10*2= 6,13 M3
1,25 M3
ZYNOAO 7,38 M3
ZTpoyyuhotroincn 9,00 M3
21.7 NpopnBeia, peTagopa e TOTIOU, BIGOTPWAN KAl CUUTTUKVWOT OKUPOBELATOS HE XPoT aviAiag f
T Trupyoyepavou karnyopiag C16/20
®pedna Toixeia dikTuo akaBapTwy  ((1,40+1,2)*2*1,80*0,25)*21ep= 4,68 M3
MNAdka-ddmmedo 1,40™1,40%0,25%(242) 1ep= 1,96 M3
opogi| Bdon aveioTripwy 2,0*1,0*0,15*2= 0,30 M3
ZYNOAO 6,94 M3
ZTpoyyuAotroinon 8,00 M3
2.1.8 XahOBdivol orhicpoil katnyopiag BS00C (S500s)
®pednia BiKTUO akoBAPTWY OKUPOSEUQ 6,64*80 xyp/M3= 531,20 yyp.
opoPn BACN avEUITTAPWV 2*50 100,00 xyp.
ZYNOQAO 631,20 xyp.
2TpoyyuAotroinan 700,00 Xyp.

2.1.9 ZUASTUTTOI XUTWV JIKPOKATOOKEULIV



®pedna Bikruo akaBdpTwy ToREia 1,40™1,80%4%2= 20,16 M2

21.10 v Twy 0,12 m2 kar £wg 0,25 m2

NAEKTPIKA - TTUPOTTPOCTaCIT 10,00 TE
2111 AIGVOIEN OTTIOV O€ TIAGKES KX TOIXWHATA TIAX0UG €we 50 K., Siapérpou omrfig £wg kal 125 XIA, PE papuoyn

o TEXVIKWV N} SlaTapaydEVNG KOTTIC KOl OTTOKATACTACT QUTUWV

NAEKTPIKA - TTUPOTTROCTACIA 10,00 TE

AIGvoIEn OTTV, QWAEWY, 1} avolypdTwy Ot TTAIVBOBONES KaI aTTOKATACTAoT duTwy. MNa oTTéEG EMIAvEag
2.1.12

dvw Twv 0,25 m2 kan &we 0,50 m2

NAEKTPIKG - TIUPOTTPOCTACTa 10,00 TE
OMAAA 2.2 : YAPEYZH - AMOXETEYZH
2.21 ANOZHAQIH ZYAAEKTH KAI BPYZQON TOY MNEPIBAAMONTOZ XQPOY

Nx=1 1,00 TE
2.2.2 TIAAZTIKH ZOAHNA VPE KATAAAHAH A YAPEYZH-@EPMANZH AIAMETPQY 16X2MM - 10 BAR

NX mpog Bpuoes 6X10=60, 60,00 MM
223 T[IAAZTIKH ZQAHNA VPE KATAAAHAH TIA YAPEYZH-©@EPMANZH AIAMETPOY 18X2MM - 10 BAR

MX=5X10=560, 50,00 MM
2.24 ENIPAA NMPOZTAZIAZ ZOAHNA YAPEYZIHZ $23

Zwhfva 16X2 Kpuou 60+50= 110,00 MM
225 OPEATIO YAPEYZIHZ

nx=1 1,00 Tep.
226 KAAYMMATA ®PEATION XYTOZIAHPA

Nep. xwpog=20, eoxApeg UTFOVOpWY KaAlpara gpeartiwy 8080, 66yyp*2=132 152,00 Xyp.

ZTpoyyuAoTroinern 155,00 Xyp.

227 ZIYAMEKTHZI MAPOXQON 1" EZlI ANAXQPHZEQN

nx=2 2,00 Tep.
228 TONAYAPOAHWIAZ AIAITAZHZ 16X1/2

Bpuoeg =6 6,00 Tep.
229 PAKOP OPEIXAAKINO APZENIKO MNAVPE AIAZTAZHZ 16X2X1/2

Bpuoeg =4 4,00 Tep.
2.210 PAKOP OPEIXAAKINO APZENIKO MNA VPE AIAZTAZHI 18X2,5X1/2

MNX diaouvdécelg SIKTOWY 5,00 Tep.
2.2.11 KPOYNOZ EKPOHZ {BPYZH) KOINOZ OPEIXAAKINOZ AIAMETPOY 1/2 INS

MepIp. Xwpog 6,00 Tep.
2212 KAZIETA KOAAEKTEP METAAAIKH 80X45

MX=2 2,00 Tep.
2.2.13 BAABIAA AIAKONMHZ (AIAKOMTHEZ, POYMMINETO) AIAMETPQY 1/2 INS OPEIXAAKINH

1,00*1,60%4*2= 12,80 M2

TAGKa 1,20%1,20%2= 2,88 M2
oOVOAO 35,84 M2

Z1poyyuhotrolnon 50,00 M2

Aldvoin otTwiv, QWAEWY, i avoiyudmwy ot TTAIVBobopéC kal arTokardoTacn autiv. MNa omég smeavelag

MNep.xwpog=2X6+5 17,00 Tep.



2214

2.2.15

2.2.16

2217

2218

2219

2.2.20

2221

2222

2223

2.2.24

2.2.25

2.2.26

ZYPTAPQTH BAABIAA (BANNA) OPEIXAAKINH AIAMETPOY 3/4 INS
nXx=1

Aywyoi atToxéTeuang amod cwAnveg PVC-U cuuTtayoUg Toiywparog, SDR 41, DN 200 MM
dikTuo akaBapTwv (28,85+58,55)=

LTpoyyuhotroinon
Z0vBeon vEou aywyoU aTTOXETEUONS O UIOTAPEVO PPEATIO aKaBAapTWY £v AsiToupyia
KEVTRIKG PpedTio axoAeiou 1,00 ey
KEVTPIKO @pedTio amoxéteuons AEYABA 1,00 1ep

Zuvolo

Aoyelov TALGEWS amoxwpnTnpiou (Kalavdak uynArs mécewg, Timmou Niaydpa) xurooidnpouv:
MepieknikéTNTOC 12 AiTptuv
WC HaBnTwy

Aekavn aroxwpnrnpiou: ToupKIKoU TOTOU QITd TTopoEAdvn
WC pabnriov

NiTTipag mopoeAavng:  diacT.Trephtou 42 X 56 cm
WC paBnrov

ZiBnpocwAnvag yaABaviopévoc peTd pagrig ISO MEDIUM Bapug (Tpdoivn enikéta):  Siay. 2

ins, wayouc 3,65 mm
uTTOyEID

Zi5npoowArivag yahBaviopévoc peTd pagg ISO MEDIUM Bapug (Trpdoivi) enkéta):  Siap. 2

1/2 ins Tdyoug 3,65 mm
6b6evon mpog umdyelo

Zi5npoowhrivag yaABaviopévog petd paeng ISO MEDIUM Bapug (Tpdovn enikéta).  Siap. 3
ins wayouc 4,05 mm
05euon TPoG UTTOYEID

Pakép XaAUBBIVO Kwviké yaABavicpévo: Siay. 2 ins
UTTOYEID

PakGp xaAUBBIVO kwviké yaABaviouévo: Blap. 2 1/2 ins
05euan mMpog UTTOYEID

Pakép XaAUBBIVO kwvikG yaABaviouévo: Siap. 3 ins
degapevr) TupdoBeone

Aldupo TTUpoTBEaTIKO CUYKPOTNUA TTUPOORECNC HE jokey pump Trapoxng 50m3/h ka
HavopeTpikoU Uyoug 70 B XY
utTdyEID

OMAAA 2.3: YAPAYAIKOX ANEAKYZITHPAZ

2.31

YAPAYAIKOZ ANEAKYZTHPAZ AYO ITAZEQN, QOEAIMOY GOPTIOY 975 KGR

OMAAA 2.4: OEPMANZIH-KAIMATIZMOEX

1,00 Tep.

§7,40 MM
95,00 MM

1,00 T1ep
1,00 TeM

2,00 Tep

20,00 Tep.

15,00 Tep.

15,00 Tep.

20,00 MM

5,00 MM

5,00 MM

6,00 Tep.

2,00 Tep.

4,00 Tep.

1,00 Tep.

1,00 Tep.

241 AgPnrag xahuBdivog HE KauoTApa (aUTGVOROG) vepod Kal NAEKTPIKG Trivaka, BeppavTikrg 1oX00¢ 140.000

Kcal/h
AeBnrogrdgio 2

2,00 Tep.



2.4.2

243

2.44

245

246

247

2438

249

2.4.10

2.4.11

2412

2413

2414

2.415

2.4.16

2417

2.4.18

2.419

2.4.20

KukAogopnTig vepou WetaBinTou onueiou Aaroupyiag (Inverter)
AeBnToordoio 2

OcpUIKr} POVWOT CWARVWY aTrd EUKAUTITO CUVBETIKG KOoUTOOUK £WE 1ins
AeBnrootdoo 30 kKal uttdyeio 70

OepIKf MOVWON GWARVWY AT EUKAUTTTO GUVBETIKO KAOUTOOUK £wg 2 ins
AeBnrootdolo 15 kar utrdyeio 35

OepUIKA HOVWIAT TWARVLIV OTTO EUKAUTTTO GUVBETIKO KAOUTOOUK £WG 4 ins
Acpnrootdoio 40 kai utrdyeio 10

OeppavTiKd cwpata XaAuRdiva, eyxwpa:  TetpdoTtnha:  Afov. upoug 505 mm

aiBovoss didagkahiag 85 kal ypageia kadnyntwy 35  (péreg 340+140=480*0,25)=

GeppavTIKa cwpoaTa XahOBdiva, eyxwpia: diotnAa:  Afov. opoug 905 mm
Biddpopog (ptreg 50*0,20)=
OcpuavTIKA owpaTta XoAURGIva, syxwpia:  TpiotnAa:  Agov. Uyoug 905 mm

BIGdpopog (pereg 233°0,30)=

2,00 Tep.

100,00 MM

50,00 MM

50,00 MM

120,00 M2

10,00 M2

70,00 M2

AiBupo uTToRpUXIO avTANTIKG CUYKPOTNHA akaBapTwy uBdTwy ovouaaTIKlg Tapoxri kaBe aviAiag 5Sm3/h

KCQl JOVOMETRPIKOU Dwoug 10mY TTAfpeg
aTa QpedTia Tou UTTOYEIOU

XaAupboowhrvag paipog Xwplc pagr Siapétpou 14/ 18 mm
GikTuo umroyeiou 27+12+10+11=

XaAuBdoowAfvag paipog Xwpic pagr dlaperpou 22/ 26 mm
dikTuo uttoyeiou 8+10+7+5=

XaAupdoowhnvag paipog xwpic pagr diapttpou 25/ 29 mm
SixTuo utroyeiou 13+11+6=

XahupGogwhnvae paipog Xwpls pagn Siaperpou 44/ 49 mm
Bikruo utroyeiou 15+16+9+20=

Xahupdoowhnvag paupos xwpic papr diapérpou 64/ 70 mm
dikTuo umroyeiov 16+17, TTpog AeBnTooTdoio 2*14=

OpeaixdAkiveg opaipikég Bdves (BALL VALVES): BDIGKOTITNG YWVIOKSS XPWHE:

SepuavTika gwpara isoyeiou 30 kal 20 opdpou

BaABida Siokomm¢ (OiakdTTNG) opeixdAkivny:  Siap. 1/2 ins
BiKTuo utTOoYEiOU

Zoaipikhy PaABDa {Bavva) opeixdikivn Siauétpou 1/2 ins
BikTue utroyeiou

Zaipikr] BaARida {Bdvva) opeixaikivn diaptTpou 3/4 ins
SikTuo utroyeiou

Zeaipikr BaABida (Bdavva) opeixdAkivn diguétpou 1 ins
uTréYeI0 BIOKOTT TTpog KAGDOUG

Zuprapwhi BaABida (Bdvva) opeixaAikivn digperpou 1 1/2 ins
UTTOVEIO TTPOG KAGDOUG

Oiap 1/2 x 142 ins

2,00 Tep.

60,00 MM

30,00 MM

30,00 MM

60,00 MM

60,00 MM

50,00 Tep.

10,00 Tep.

10,00 Tep.

10,00 Tep.

20,00 Tep.

6,00 Tep.



24.21

2.4.22

2.4.23

2.4.24

2.4.25

2.4.26

2.4.27

2.4.28

2429

2.4.30

2.4.31

ZupTapwrr BaABiSa (Bdvva) opeixaAkivn diapétpou 2 ins
UTTOYEIO TTpog KAGDouUg 10,00 Tep.

Pakép xaA0Bdivo kwviké patpo:. Siay. 1/2 ins
UTTOYEIO 10,00 Tep.

Pakép XaAUBdivo kwvikd paopo: Biay. 3/4 ins
Bikruo utroyeiou 5,00 Tep.

Pakép xahuBdivo kwviké padpo: Biay. 1 ins
BikTUO uTToYEloy 5,00 Tep.

Pakdp xahioRdvo kwvikod paGpo: Siap. 1 1/2 ins
dikTuo utroyelou 3,00 Tep.

Pakép xaAUBBIVO kwvikG padpo: Siap. 2 ins
AeBnrooTdoio 3,00 Tep.

Luprapwth BaABida (Bavva) opeixdAkivn SiapéTpou 4 ins
AeBnroordoio 5,00 Tep.

ATTogriAwaen AeBnTocTaoiou KEVIPIKS Béppavanc Pe 500 AEBNTEG, BUO KUKAOPOPNTES Kol BeCapEVH
AsfBnTooTdoio 1,00 Tep.

Eykardoracn AeBnroataciou pe 500 xaAupdivoug AEBnTEC BepuavTiKnig toxog 140.000 KCAL/H ko SUo

KUKAOQOPRTES TTAfPNG.
AeBnrootdoio 1,00 Tep.

Actapevny Tretpehaiou amé TAGOTIKI UAN KUAIVBRIKS OpI{ovTIa Xwpnr. 1 m3
AeBnToordaio 2,00 Tep.

Amogfilwon fan coils kol cwANVoEwy Kai ETTavEYKardoTaagn
aiBouoa TToAATTAWY XpcEwv 1,00 Tep.

OMAAA 2.5: HAEKTPIKA AIKTYA - FEIQEH - ANTIKEPAYNIKH NPOZTAZIA

2.5.1

2.5.2

253

254

255

2.5.6

257

258

Melwon amotehotpevn amé Tpia nAekTpOSIa Yeoewe, dlagétpor 20 mm
X ditAa aTo pillar 1,00 Tep.

AYWYOS YUHVOS XAAKIVOG TTOAUKAWVOG Biatopig 85 mm2
ATS 10 Tplywvo YElWong PEXPI TOV KEVTPIKG Trivaka Tou KTipiou 50,00 MM

®pedrio SlaoTdoswv 50X50 cm, Bddoug 60 cm DIOKAIBWOEWS UTTOYEILY KaAwSIwv
MX dimha oro pilfar 1 Kar kovrd 610 Kripio 1 2,00 Tep.

ATTOEAAWON UPICTAPEVOU KAl ETTAVATOTTOBETAN TURHATOS QYWYOU CAEEIKEPQUVIKNS TTpOCTACIOg
KareBaopara ammé opogr| 18*61=108 kai opi{dviio 2*20=40 arpoyyuiorroinon 150,00 MM

KaBafpeon euwTIoTIKOU GUHATOG LE TOUS AQUTITHPEC TTOU PEPEI
aiouoeg didaokahiag 40, yupvaoTripio 10 50,00 Tep.

DWTIOTIKG GO YBOPIoPOU, PE AUXVIES OTEYAOPEVWV XWpv, JE QvTauyacTrpa Kal TAEYHa, TTPOCTAGiag
IP 20 emipnkes , opo@rig 1 avnpTnuévo yid 2 AauTrTfipeg 40 W
yuuvaoTrpio 20 20,00 Tep,

DWOTIKO CWHA PBOPITUOY, PE AUXVIEG OTEYAOHEVIOY XWwpwv, pe avrauyaoTiipa, TpooTaaiag IP 20
aiBovoeg didaokahiag 40 40,00 Tep.

ZUoTNUA avTIoTAOUITEWS Kalpos
AgfinrooTdoio 1,00 Tep.



259

2510

2.5.11

2.5.12

2.5.13

2514

2.5.15

2.5.16

2.517

2.5.18

2.5.19

2.5.20

2.5.21

2.5.22

2.5.23

2.5.24

2.5.25

ZooTtnua Asiroupyiag aAinhouylag 5o AeBriTwy KevTpIkig Béppavong
AeBnTooTdcIo

ZWANMVAC NAEKTPIKWY YPUNHDY TTAACTIKGG, oTripdh , ® 23mm
amrd KEVTIPIKS NAEKTPIKG TTIVOKA TTPOG UTTOTTIVOKES YpapEeiwy

ZwAVag NAEKTPIKLIV YPQUUWY TTAQOTIKGG, OTTIPAA , @ 29mm
amd KEVTPIKS NAEKTPIKG TTIVAKA TTROS UPIOTAPEVOUS UTTOTTIVOKES

ZWARVAG NAEKTPIKWV YPOPHGV TTAQOTIKGG, oTpdA , @ 36mm
ammd KEVTPIKG NAEKTPIKS Trivaka TTpog SiakAdSwon

ZWARVAC NASKTPIKWY Ypappwy condur, EvBug , & 20mm
Mo KeVTPIKG NAEKTPIKG THivaka Tpog AeBnroatdoio

ZwAfvag NAEKTPIKWY YPaupwy condur, euvdug , ® 25mm
omrd KeVTPIKG NAEKTRIKG TTivaKa TTROG aiBouoa TToA. XphRoewy

ZwAfvag NAEKTPIKWVY ypaupwv condur, evBG¢ , @ 32mm
aTrd KEVIPIKG NAEKTPIKS TTIVOKA TTROS YURVAOTHRIO

Kutlo diakhadwoews, NAactikd ¢ 100 X 100mm
Biadpopog 25, ypapeia 10+10, B moA. xpno.8, yupvaoT. 22
wBougeg didaokahiag 25 =

Aywyog HovorkAwvog Tutrou NYA Siatopng 1.5 mm2
ard TIVAKD TTPOS QUTIOTIKA QOPAAEIQS KO POPOCEIPAVES
2*(120+78+50+95+35)=2*378=756

Aywybg povdkAwvog Tutrou NYA diatopung 2.5 mm2
TPOG EPYAOTHPIO TEXVIKWY Pabnudrwy 3*(5+8+25+12+35)=255
TFROC EPYACTI|PIO QUOIKT|G 3*(5+25+18+30)=234

Kahwdio Tarou NYM tpimoMikd Siatopric 3 X 1.5 mm2 GAKIVWY aywytv.

PUTIOTIKA YupvaoTnpiou (6*15)+(6*10)+(6"8)=198

Kahwbio Tommou NYM tpimmoAikd Siaroprig 3 X 2.5 mm2 XGAKIVWV aywywv.

peupatoboTeg opdpou 20+32+15+18+27+19+14=145

Kahwdio TUou NYY TpimoAiké , Siaropng 3 X 2.5 mm2
peupaToBOTEC I0YEiou 10+26+12+8+19+17+5=07

KaAwdio Tdmou NYY TpimmoAiké , Siaropnig 3 X 4 mm2
Tpogodooia aveAkuoTripa 2*42=84

KaAwdio tutrou NYY tpimmoAiké , Siaroprig 3 X 6 mm2

TPOG TTPWTO UTTORPUYIO avTANTIKG utroyeiou 4+11+18+30+17=

KaAwdio 1dtrou NYY 1pimmoAiké , diaropng 3 X 10 mm2
Tpog BeUTEPC UTTORPUXIO avTANTIKG UTTOYEiOU
4+11+18+30+17+20=

Kahwdio Tommou NYY MevTatroAlké , Siatodns 5 X 4 mma2

OTpOoyYyUAoTroinan

gTpoyyuAoTroinon

oTpoyyuvAoTroinon

oTpoyyuhomoinar

gTpoyyuAortoinan

OTPOYYUAOTIOINOT)

pog uttotrivaka AeBnrooraaiou 4+11+35+20=70, Trpog utroTr.BIBAI0BrKkNG 30 =

2.5.26 Kahwdio timmou NYY Mevratmoiiké |, Siatoprig 5 X 6 mm2

1,00 Tep.

300,00

50,00

40,00

100,00

100,00

100,00

100,00

756 MM

800,00

489 MM

500,00

200,00

150,00

100,00

100,00

100,00

80,00

100,00



2.5.27

2.5.28

2.5.29

2.5.30

2.5.31

2.5.32

2.5.33

2.5.34

2.5.35

2.5.36

2.5.37

2.5.38

2,539

2.540

254

2.5.42

2.543

2.5.44

2.5.45

TrPOG utroTrivakeg ypageiwv kabnynTwv kai opdpou 30+30+40= 100,00 MM

KaAwdio 10Trou NYY MevrarroAiké , diatopric 5 X 10 mm2
a6 SlakAddwaen Trpog aiBouca oA Xphoewy 80,00 MM

KaAwdio rimrou NYY Mevramohkd , Siatopric 5 X16 mm2
amé dIakAddwen pog yupvacThpio 50,00 MM

Kahwdto T0mou NYY MeviamoAikd , Siatopfg 5 X25 mm2
QTS KEVTPIKG NAEKTPIKS TTiVaKa TTpog SiakAdSwaon yia aif.TToA. xpne. 10,00 MM

Kahwdio tdmrou NYY MevrarmoAikd , Siaropric 5 X35 mm2
aTTO KEVTPIKG NAEKTPIKS Trivaka TPog SIGKAGSWON yia YULVACOTHAPIO 10,00 MM

AIGkOTTTNG OTEYAVOS XWVEUTOS TTARKTPOU EVTAOEWS 10 A Taoewg 250 V, kopirarep fi ahAe peTolp
UTTGYEIO 8,00 Tep.

AlaKATT NG XWVEUTOS aTTAGG HOVOTTONIKOG ME TTAKKTPO, EVTaoEws 10 A Tdoewg 250 V
aiBouoeg Bidaokahlag 7 1I06YeI0, 8 dPOPOg 15,00 Tep.

AIaKOTITNG XWVEUTOG KOMITATED 1§ GAAE PETOUP pE TTAKTPO, evidoews 10 A Tdoewg 250 V
afBouaeg Sidaokaliog 5 106ye10, 3 Gpogog 10,00 Tep.

Kurio opydvwv SIakoTrfic TTAAGTIKS
BlakoTTeg 15+10, peuparodoreg 10 35,00 Tep.

Peuparodorng xwveutdg SCHUKO | evidoswe 16 A
ypodpeia &, BifModrikn 4 10,00 Tep.

Zapa kaAwdiwy amd yaABaviopévn Aapapiva didTpnTn, Uyoug 60 ek, TAGTOoUg 100 £K Kon TrdYoug 0,8 EK.
O7T0 UTTGYEID TOUVEA 50,00 MM

Kavdh digheuong kaAwdiwy 105X50 mm opBoywvIKNig DIATONG amé oKANPG TTAGCTIKG
Si1dSpopog ammd SIakAGSwWoT TTPOS UTTOTTIVAKES 50,00 MM

Kavah diEAeuong kahwdiwy 210X50 mm OPBOYWNVIKI|G dIATOHNG ATTO GKANPS TTAACTIKG
Bradpopog ammd Kevipikd Tiivaka Péxpr SIakAGBwon 20,00 MM

HAekTpIKG Trivakag pe TTépTa TpooTaciag P30 EmiToIXog S100Taoewy 106 X 75 cm amd xaAupSotAacya
8w aTrd KUNKEID KEVTPIKEG NAEKTPIKGS TrHivVaKAC 1,00 Tep.

HAekTpik6g Tivakag pe mopTa mpooTtaciag P30 emitoixog SlaoTaoewy 82 X 55 cm améd xoAupdoéhaopa
utromivakag aiBougag TToA. Xpriogwy 1, uTroTTivakag yupvaoTnpiou 1 2,00 Tep.

HAekTpikég Trivakag pe TopTa rpoctaciag P30 Evioixiopévog BlaoTdoewy 35 X 25 cm amd xoAupSoéAaopa
ypageia kaBnynTwv yupvasiou 1, Aukelou 1 2,00 Tep.

HAEKTPIKEG GUVDBETEIG VEOU NAEKTPIKOU TriVaKal pE TOV TIOAIG
€W aTrO KUAIKEID KEVTPIKOU NAEKTPIKOU TrivaKa 1,00 Tep.

AlgrSTTING TIVAKWY aTTASS SITTOMIKGS (payodIaKOTITNC) EVTdoews 25 A
KEVTPIKOG NAEKTPIKOGS TTivaKkag 2,00 Tep.

AiakéTTng mMVAKkwv aTTAGG SITTOAIKGS (payoBIaksTTTNG) EVTAOEWS 40 A
KEVTPIKOG NAEKTPIKGG TrivOKag 2,00 Tep.

AigkSTITNG TIVAKWY GTTAGS TPMTOAIKSGS (PayoBIakOTITNG) EVIGOEWG 40 A
KEVTPIKOG NAEKTPIKGG TrivaKag 1,00 Tep.



2.546

2547

2.5.48

2.549

2.5.50

2.5.51

2.5.52

2.5.53

2.5.54

2,5.55

2.5.56

2.5.57

2.5.58

2.5.59

MIKpOQUTORATOS YIG Ag@AMON NAEKTPIKWY YPAPMWY HOVOTTONKSS evidoewg 10 A
KEVTPIKGS NAEKTPIKGS TrivaKag 20,00 Tep.

MikpoQuTOMaTOS YIA GOPAAIOT NAEKTPIKLIV YPOUMWY JOVOTTOMIKGG EVTAOEWS 16 A
KEVTPIKOG NAEKTPIKOG TTiVaKOG 10,00 Tep.

MiKpoQuTOHOTOS YIG ACPAAITT NAEKTRIKY YPOMMUV HOVOTTOAIKOG EVIGOEWS 20 A
KEVTPIKGG NAEKTRIKOS TTIVOKAG 5,00 Tep.

MikpoauT6HaTog vId aopAaNan NAEKTPIKWY YPAUKWY HOVOTTOMKAG EVIGCEWG 25 A
KEVTPIKOS NAEKTPIKGS THivakag 5,00 Tep.

Armmaywyog utreptdoewy 40 KA (8/100ps) 3ToAKOG
KEVTPIKOG NAEKTRIKOS TTivakag 1,00 Tep.

Autddartoc BiakeTTng diappofic (BIGKOTTTNG CPAAPATOS PO TV YN} TETPATTOMKOG,
ovoHaoTIKAG Eviaong 40 A
KEVTPIKOS NAEKTPIKGS TrivaKag 1,00 Tep.

Autopartog diaxkémring Siapponfi (BIOKOTITNG CQAAJATOS TTPOC TNV YN} HOVOTIOAIKGS,
oVOUGoTIKAG éviaong 40 A
o€ 6ADUG TOUG UTTOTTIVAKEG 9,00 Tep.

Epudpio e€wrepikoU Xwpou T0trou Midap (pillar) amé avoeidwto (INOX) xaAlBdIvo Bappévo SiaoTaoewy
NX pillar 1,00 Tep.

HAEKTPIKGS TTivaE ard XoAuBBoéAaopa eEWTEPIKGG OTeEyaveg 62x50 HETA TWY SIGKOTITUV, TWY OOQAAEIWY &
nXx pillar 1,00 Tep.

218N pocwARvac yahBaviopévos Siapétpou 3 ins Prikoug 6,0m yia Tnv oThpién kaAwdiou rapoxric AEH ye
KaBodo ZZI 2ins, yavi{o kal Tama
MX pillar 1,00 Tep.

Kahwdio T0tTou NYY TpiroAikd He oudEtepn pelwpévng Siatopns , Siatopric 3 X 120 + 70 mm2 yid
TOTTOBETRON PEGa OTO EBAPOG

amrd AEH 1Tpog KEVTPIKS TTivaka 35,00 MM
Kahidio Timmou NYY govotroAiké , Siaropis 1 X 70 mm2 yid TomofErnor pEoa oTo £50(og
amd AEH 1Tpog KEVTPIKS TTivaka 35,00 MM

ZuvTiipnon gavooTarn xutooidnpol Jovoul Bpaxiova PrjiKoug ews Sy
NX dumnkd 6, vomia 9 15,00 Tep.

MeTagopd pavooTdrn xutooidnpol Yovol Bpaxiova prikoug ews Sy
NX vona 4 4,00 Tep.

OMAAA 2.7: AZOENH AIKTYA - MYPOTIPOLTALIA

2.61

2.6.2

2.6.3

2.6.4

TnAepwvikd kaAwdio UTP 100, CATEG 6, 4 {euywv
amd eppdpio Tpog aibouga TToA. Xprioewv 2¥45 kal TTpog ypageia 2*30 +
2*25 = 90+60+50=200 200,00 MM

TNAEPWVIKGS KaTaveunTig 500 oploAwpidwy Twy 10 oeipiiv pe 500 akpodEKTEG O KABE oLIpa
ypagelo AUKEIGPXN 1,00 Tep.

Epudpio piktovéunong kaAwgiwv VOICE-DATA TepIoTpe@Opevo xwpnnkotntag 33 U TARpES
ypagelo AUKEIGPXN 1,00 Tep.

Mplfa Sty VOICE/DATA, 8 emagwv RJ45-CAT6E
aiBouoa oA, Xprigewyv 2, ypageia yuuvooiou 8, ypapeia Aukeiou 20,00 Tep.



26.5

2,6.6

2.6.7

2,6.8

269

2.610

2.6.11

2.6.12

2.6.13

26.14

2.6.15

2.6.16

Kaiwdio titrou NYM rroAiké draropnic 2 X 1.5 mm2 XAAKIVOV Qywyuv,
PWNIOTIKA oripavang opdeou 115, Iooyefou 85

Kahwdio LIYCY, diatoprig 2x1,5mm2, Bwpakiguévo
duovn 1 ypageia Aukelou 75, wvn 2 ypageia yupvaaiou 75, uvn 3
HTTOUTOV 100U, {uvn 4 ouoT. ToTKAG EPapUoyric 70y, Zwovn 5 ptrouTtov
avayyeAiag 70y, {tovn 6 ptroutdy yupvaoTnpiou 100p
OTpOYYUAOTTONOT)

AUTOVOLO QWTITTIKG TWUA EPESPIKOU PWTICHOU aoPaALiag fj cfiuavong eEoBuwv BlaQuyric
UTTOYEIO KAl yupvaaThplo 15, 106yeio 35, 6potpog 15

PuwnioTiké Acpalelag pe £vdeign EXIT pe Aapmripa LED ioxuog 85 LUMENS, pe ptrarapia Ni-Cd
UTTOYEIC Kal yupvacoTrpio 20, 1Icdyeio 20, opogog 20

Mivakida digowong TOTTOU -y-, -€-, -€-, NO EXIT
umréyeio kar yupvaoTripio 20, ioéyero 20, opogog 20

OmmikoakouoTIkéG ETAVAARTITNG CuVayEPLOU.
UTTOYEIO Kal YuvaoTripio 4, I06Yelo 3, opopog 3

Koppio avayyehiog Tupkaidg.
UTTGYEIO KOl YupvaoTrpio 4, 106yeio 3, 6pogog 3

KevTpikdg Trivakag eAéyyou mrupavixveuonc Kai avayyeAfag TTupkaids, 6 Zuwvv
ypageio AUKeIGpxn

OTTIKONAEKTPOVIKGG QVIXVEUTAG KOTvOU PETE Bdoewg
UTTOYEIO Kai AEBnTooTdolo 6, ypagela kabnynTwv -

MupooBeoTikh pwAIG TTARPNS
utroYeio 4, 106yeio 3, Gpogog 3

MupooBearipag kdvews TuTrou Pa, popntdc Yopwoews 6 kg
utréyeio 3, 1I06yeio 15, bpogog 12

MupooBeoTipag Siogeidiou Tou GvBpxa, popnTog, Yopwoews 6 kg
uTTOYEIO 2, aifouoa TIoA. Xprioewy 1, NAEKTPIKOI Tivakeg 2

100,00 MM

490,00 MM
500,00 MM

60,00 Tep.

60,00 Tep.

60,00 Tep.

10,00 Tep.

30,00 Tep.

1,00 Tep,

25,00 Tep.

10,00 Tep.

30,00 Tep.

5,00 Tep.



MGVILN TTUPCOBETTIKA EYKATAOTAOT OUTOLATNG-XEIPOKIVTNG KATAOBETEWS PE 1 PIGAN
Bioeibiou Tou avBpaka Twv 25 kg
oT10 Aefnrootdoio 1,00 Tep.

2.6.17

Ahaavég Mdapriog 2017

ZuvTaxonk
O1 Mg, aﬁz’\

Kpaodxng EAcubépiog
Toroypdgpos Mny/koés T.E

Tokoupdxn Mapla
MoAmkdg Mny/kog

G

I1a0ng Aoukdg
Mnyxavohdyog Mny/kég T.E



